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ROMÂNIA 

JUDEȚUL PRAHOVA  

CONSILIUL JUDEȚEAN 

 

 

PROCES – VERBAL 

al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova 

din data de 15 aprilie 2024, ora 10,00 

 
 

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 357 din 

12.04.2024, a domnului Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean 

Prahova cu atribuții de președinte, au fost prezenți domnii Tudone Dumitru și 

Apostol Constantin Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și 

următorii 31 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, 

Ardeleanu Vasile, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel 

Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru 

Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu 

Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat 

Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, 

Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, 

Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, 

Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel. 

Au lipsit, doamna consilier județean Băzăvan Ionela-Daniela și domnii 

consilieri județeni: Apostolache Mihai Cristian și Calotă Emil, fără respectarea 

prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență 

a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean a participat, de 

drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

  La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova au 

participat: dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic 

contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al 

Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției 

patrimoniu din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu; dl Daniel Minculescu, 

directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și 

patrimoniu și dl Narcis Cătălin Pîrnău, consilier în cadrul Direcției tehnice din cadrul 

Direcției generale tehnice și patrimoniu. 

 De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dl Emil 

Drăgănescu, prefectul Județului Prahova; dl Bogdan Andrei Toader, deputat; dna 

Rodica Paraschiv, deputat; dna Grațiela Leocadia Gavrilescu, deputat; dna Laura 

Mihaela Moagher, senator; dl Andrei Liviu Volosevici, primarul municipiului 

Ploiești; dl Marius Ioan Constantin, primarul orașului Băicoi; dl Dragoș Niță, 

primarul orașului Plopeni; dl Mihai Nicolae Savu, viceprimarul orașului Comarnic; 

dl Florin Nicolae Stoica, primarul comunei Bătrâni; dna Cosmina Ramona Pandele, 

primarul comunei Berceni; dl Gheorghe Iordache, primarul comunei Măgureni; dl 

Mihai Alionte, primarul comunei Podenii Noi; dl Paul Costin Cazanciuc, primarul 

comunei Râfov; dl Cristian Neagoe, primarul comunei Talea; dl Costel Brezeanu, 

primarul comunei Telega și reprezentanții presei. 
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Dl Dumitru Tudone 

Bună ziua!  

Facem întâi prezența.   

 

X 

X            X 

 

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnii Tudone 

Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova 

și consilierii județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostol Mihaela Magdalena, Ardeleanu 

Vasile, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel Bogdan, 

Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-

Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, 

Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat Cătălin-Adrian, 

Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache 

Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-

Valentin, Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga 

Gabriel. 

 

X 

X            X 

 

Dl Dumitru Tudone 

Bună dimineața! 

Suntem 32. Suntem statutari, doamna secretar? 

 

Dna Hermina Adi Bîgiu 

Sigur. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dacă suntem statutari, putem deschide ședința de astăzi. 

La ședința de astăzi avem o ordine de zi cu două proiecte.  

Supun la vot ordinea de zi, pentru aprobare. 

Voturi împotrivă?  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul președinte, până să se voteze, vă rog frumos să retrageți toate 

punctele de pe ordinea de zi, datorită faptului că iarăși, partizanat politic, încălcați un 

articol din Codul Penal, privind abuzul în serviciu.  

Vă rog! 
 

(Domnul consilier județean Niculcea Nicolae s-a retras de la lucrările 

ședinței Consiliului județean Prahova). 
 

Dl Dumitru Tudone 

După cum am spus, supun la vot ordinea de zi. 

Voturi împotrivă? 

Numărați, doamna secretar!  
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Dna Hermina Adi Bîgiu 

6, împotrivă. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Abțineri? 

25, voturi pentru. 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 25 voturi 

„pentru” și 6 voturi ,,împotrivăˮ (Ardeleanu Vasile, Enescu Rareș Dan, Furtună 

Bogdan Tiberiu, Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra, Pințoiu Alin Valentin și 

Sfîrloagă Ludmila), cu următoarea ordine de zi:   

1.  Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ teritoriale 

a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova pe anul 2024 și estimări pe anii 

2025-2027 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului 

Județean Prahova cu atribuții de președinte.  

  Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii județului Prahova cu unele 

localități din județ, precum și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe 

anul 2024 în vederea realizării unor obiective de interes public - inițiat de domnul 

Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova cu atribuții de 

președinte. 

  Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

   

Dl Dumitru Tudone 

Ordinea de zi a fost aprobată. 

 

(Domnul consilier județean Neagu Mihai Cristian participă la lucrările 

ședinței Consiliului județean Prahova). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Trecem la parcurgerea ordinii de zi. 

Primul punct pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind repartizarea pe 

unități administrativ teritoriale a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova 

pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027. 

Aviz Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Județean. 

Dacă sunt discuții, vă rog! 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Domnul președinte, în calitate de prefect al județului și în conformitate cu 

Codul Administrativ, aș dori să intervin.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, vă rog! 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Domnilor consilieri, domnilor primari, doamnelor și domnilor parlamentari! 
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Vorbesc astăzi în calitate de prefect al județului și nu de om politic. Vin în 

fața dumneavoastră, în special în fața domnilor consilieri județeni, pentru simplul 

motiv că ne cunoaștem de mulți ani de zile și aș dori să vă atrag atenția că nimic nu 

merită pentru a călca în picioare legile acestei țări. Sunteți în fața unei capcane. O 

spun ca reprezentant al Guvernului în teritoriu și ca om care este guvernat de această 

carte, de Codul Administrativ.  

Codul Administrativ, prevede la art. 178, că: ședințele extraordinare se 

întrunesc pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la următoarea ședință 

ordinară. În caz de forță majoră și de maximă urgență, convocarea se poate face de 

îndată.  

Ați fost convocați într-o ședință extraordinară, de îndată pentru a aproba: 

LED-uri, proiecte nebugetate, proiecte viitoare care sunt și au întâietate împotriva 

altor proiecte la fel de importante  pentru comunitățile prahovene. 

Avem o maximă urgență și o forță majoră, să dăm 500 mii la o localitate cu 

un număr de populație și la vecinul lui, să nu dăm nimic? Avem un caz de forță 

majoră, să dăm unui oraș cu număr similar de populație cu alt oraș? Avem cel mai 

mic motiv să nu luăm în seamă peste 30 de solicitări ale unor primari care fac parte 

dintr-o formațiune politică? Pentru ce, dumneavoastră faceți astăzi acest lucru?  

Vreau să vă spun că, în Codul Penal, actualizat, abuzul în serviciu este 

pedepsit, incriminat, și mai mult decât atât, specifică la aliniatul 2, cu subiect și 

predicat, că: defavorizarea anumitor persoane, inclusiv pe criterii politice, constituie 

infracțiune. 

Astăzi, pe adresa Prefecturii, am primit notificări prealabile de la persoane 

fizice din județul Prahova, notificări prealabile de la un partid politic care urmează să 

se concretizeze în altfel de act. 

Eu vă rog să faceți abstracție de faptul că urmează o campanie electorală, Să 

faceți abstracție de faptul că suntem în precampanie electorală. Acești bani, pe care 

dumneavoastră vreți să-i acordați astăzi, cu titlu, așa cum o să constate alții ce fel de 

titlu va fi, este o încălcare morală și legală.  

Nu cred că doriți ca oamenii pe care îi vedeți în dreapta și în stânga 

dumneavoastră, care sunt primari aleși de toți prahovenii, indiferent de culoarea 

politică, îi puneți să se uite unii în ochii celorlalți și să se întrebe: De ce tu, oraș X, nu 

primești nimic și tu, oraș Y, primești? De ce tu, oraș Y ai nevoie, acum, de LED de 1 

milion lei? Pentru ce? Unde este forța majoră? De ce localitate Y, nu poți să-ți 

dezvolți creșa și localitate Z, poți? De ce localitate M, nu-ți termini investiția și nu 

ești sprijinit de Consiliul Județean, să dai apă localității și vii și plângi, mereu, aici și 

spui: Nu mai pot. Și localitatea preferă să dea pentru alee pietonală și iluminat 

public, într-un frumos orășel prahovean.   

Poate că, din punctul unora de vedere, vorbele mele nu sunt îndreptățite. 

Poate nu mă credeți că o fac doar ca prefect al județului. Dar eu vă spun: Guvernați-

vă după Codul Administrativ! Și rețineți: dacă considerați că în momentul de față 

sunteți într-o situație de urgență și de forță majoră, dați acești bani. Dacă considerați 

că 20 de oameni care au venit astăzi să își spună oful, nu merită și ei să li se 

analizeze parteneriatele, analizați. Dacă considerați că funcționarii Consiliului 

Județean vor răspunde pentru modul în care au fost întocmite aceste tabele și îi lăsați 

să se ducă acolo, votați.  

Eu vă spun atât: Prefectul județului Prahova va contesta această hotărâre și ea 

nu va produce efecte. Vă mulțumesc! 
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Dl Dumitru Tudone 

Da, mulțumim! 

Vă rog, din sală, domnilor consilieri! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Doamnelor și domnilor parlamentari, doamnelor și domnilor primari, dragi 

colegi județeni, domnul președinte, domnul vicepreședinte! 

Înainte să fac câteva comentarii referitoare la primul punct de pe ordinea de 

zi, aș vrea să înțeleg ce se întâmplă cu cenzura în Consiliul Județean.  

De ce nu au voie să intre demnitarii la ședințele Consiliului Județean? Ce e cu 

pozele, la Registrul de intrări, comunicate din 15 în 15 minute, nu știu cui, în 

Consiliul Județean? Ce se întâmplă cu chestia asta, domnul președinte? Explicați-mi 

și mie!  

M-am întâlnit la intrarea B cu un anume inspector de securitate, pe care noi îl 

plătim. Cred că e atributul lui, de când lucrează în Consiliul Județean și primește bani 

publici, pentru munca prestată, să știe și el cine sunt consilierii județeni, cine sunt 

primarii și cine sunt ceilalți oameni care au probleme și treburi  în Consiliul 

Județean.  

Nu cred că dumneavoastră ați fost primit la vreo primărie, sau interzisă 

intrarea într-o primărie, și vi s-a solicitat buletinul sau altceva. Este urât ceea ce ați 

comandat să faceți.  

Suntem parteneri de alianță, domnul președinte, la alegerile 

europarlamentare, și nu numai. Nu înțeleg cum discreditați cetățenii județului 

Prahova care v-au votat, și împărțiți banii fără o consultare cu Grupurile politice de 

care spuneați, în ședința precedentă, că o să vorbim, așa cum spuneați că o să țineți 

cont și de parteneriatele depuse în ziua aceea...  

 

Dl Emil Drăgănescu 

Domnul Enescu, mă simt nevoit să vă întrerup și să completez: 

49 de UAT-uri, de o anumită culoare, trebuie să primească astăzi, 26 830 

000; 12 UAT-uri, de altă culoare, trebuie să primească, 3 050 000, prin votul 

dumneavoastră.  

Cota de 6%: 55 de UAT-uri, de o anumită culoare, vor primi sau trebuie să 

primească 30 129 000; 49 de UAT-uri, de altă culoare, primesc 6 700 000. 

Mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul Enescu. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Mă bucur. 

De ce bătaia asta de joc, domnul președinte? 

Adunați, cota i-ați repartizat-o, 400 mii; Albești Paleologu, că e la PSD, 100 

mii; Aluniș, 300 mii - cred că se bucură, cred că a scăpat; Apostolache, 250 mii...  

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul consilier... 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul președinte, dați-mi voie să îmi duc cuvântul la sfârșit. 

Nu am limită... 

 

Dl Dumitru Tudone 

...vorbiți pe un punct pe care îl aveți de vorbit. Vă rog frumos! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Exact de punctul acesta vorbesc. 

Fiți, vă rog, foarte atent! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dacă vreți să-l dați citire, nicio problemă. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Probabil că o să mă dați afară de la Parc și așa mai departe. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Nu vă dau afară din Parc și nici de nicăieri. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Ariceștii Rahtivani, 100 mii; Ariceștii Zeletin, 300 mii; Baba Ana, 600 mii; 

Balta Doamnei, 100 mii - că el nu are străzi, nu are nimic; Bălțești, cu primar arestat, 

1 milion - pe cote. Bănești, 400 mii; Bărcănești, 500 mii; Bătrâni, care se luptă cu 

apa de nu știu cât timp și nu vrea Hidro să i-o ia, 100 mii; Bertea, 500 mii; Berceni, 

900 mii; Boldești Grădiștea, 500 mii; Blejoi, da o să ziceți că e bogat, 100 mii; Brebu 

600 mii; Brazi, 200 mii - deși bogat, ia-ți dat mai mult decât Blejoiului; Bucov, 600 

mii; Călugăreni, 100 mii - că el nu are nevoie de bani mai mulți; Cărbunești, 450 mii 

- că trebuie să termine piața acolo și asfaltul; Ceptura, 100 mii - că e la PSD; Cerașu, 

600; Chiojdeanca, 100 mii; Ciorani... 

Pot continua așa, dar l-am văzut pe domnul primar de la Măgurele, și îl salut 

cu drag și cu respect - președinte ACOR, probabil acuma are nevoie să plătească 

asfaltul din Iazu, parcă 750 mii. 

Sunt lucruri care deranjează.  

De asemenea, Primăria Ploiești, pe care ați văduvit-o de o grămadă de bani în 

acest mandat, îi dați 400 mii, nu știu ce să facă cu ei. Probabil, domnul primar, aici, 

prezent, mai trebuie la vreo lucrare mică.  

 

Dl Andrei Liviu Volosevici  

Dacă îmi permiteți? 

Domnul președinte, pot să vorbesc? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, vă rog! 

 

Dl Andrei Liviu Volosevici  

De ce ne mai chinuim să facem adrese? 
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Ni le trimiteți, vi le trimitem. Oricum, pentru mine este o bucurie că de data 

asta iau de patru ori mai mult decât am luat în 2 ani, ceva mai puțin decât bugetul 

unei publicații de aici.   

Dar, spuneți-ne ca să nu ne mai chinuim.  

Că ne chinuim, ne spuneți până pe data de să le facem, le facem. V-am cerut 

pentru termie. Sunt convins că... Dragilor, se încălzesc și ploieștenii peneliștii, 

useriști, apolitici, și s-au încălzit în iarna asta. Și am primit 400 mii. Stabiliți voi, 

dragilor, care este realitatea și ce se întâmplă în acest Consiliu Județean.  

Asta în contextul în care în anul 2022, am primit 100 mii, în anul 2023, am 

primit 100 mii.  

Vă repet, să încălzești... Și am cerut pentru termie. Nici măcar nu puteați să 

spuneți că este o chestiune de investiții pe care oricum ați blocat-o prin consiliul 

local de foarte multe ori. Pentru termie. Se încălzesc și oamenii voștri, se încălzesc 

ploieștenii.  

Felicitări! 

  

Dl Rareș Dan Enescu 

Dați-mi voie să continui. Și aș mai avea câteva elemente de semnalat. 

Orașului Azuga, îi dați 600 mii; Băicoi, 100 mii; Boldești-Scăeni, 150 mii. 

Deși de nenumărate ori, cel puțin orașul Boldești-Scăeni v-a cerut bani pentru Spital, 

dar acum îi dați pe parteneriate, deși nu v-a mai cerut bani, pe parteneriate, la Spital, 

și v-a cerut pentru o altă investiție.  

Nu în ultimul rând, Comarnic. Din nou apare pe listă, celebrul LED. Nu 

înțeleg, LED-ul acela s-a ieftinit de săptămâna trecută și până săptămâna asta, cu 200 

mii lei? 

  

Dl Mihai Nicolae Savu 

Domnul... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul viceprimar, dați-mi voie să termin și după acea puteți să continuați. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Vă rog frumos! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

O să vă rog, să audă presa și cetățenii și să voteze în consecință, la alegerile 

care urmează, că se dorește ca și orașul Comarnic să primească pe cota de 6%, 900 

mii, plus 1,2 milioane - pe nu știu ce investiție, în centru, plus LED-ul de 900 mii lei. 

900 mii lei, care sunt necesari în alte localități, pentru lucrări de investiții și pentru 

cetățeni.  

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Domnul Enescu, fiți onest, ați dat domnului primar de la Ploiești cuvântul, 

dați-mi și mie cuvântul. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă rog frumos, domnul viceprimar! 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Vă rog, domnul viceprimar, în condițiile acestea, îmi cer scuze, vă rog să 

vorbiți! 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Bună ziua! 

Sunt Savu Mihai,  viceprimarul orașului Comarnic și salut pe toată lumea.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Pe dumneavoastră v-a legitimat la intrare? 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Da. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu cred. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Ba da, vă pot arăta. Puteți să mergeți să verificați, că mi s-au luat datele. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu verific eu, verifică, probabil, conducerea, din sfert în sfert de oră. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Văd că dumneavoastră și domnul prefect o țineți întruna cu acel LED. 

Domnul consilier, după cum bine știți... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul viceprimar, vă adresați Consiliului Județean, nu consilierului 

județean, Rareș Enescu. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Vreau să mă adresez personal dumneavoastră, pentru că am văzut că 

dumneavoastră, și în ședința trecută, ați avut această problemă cu Comarnicul, cu 

LED-ul.  

Vreau să vă spun că, după cum bine știți, și am putea spune, întreaga 

conducere PSD Prahova știe ce dificultăți financiare am întâmpinat în anul 2016, 

când am venit. Adică, pe scurt,  o datorie, cu penalități cu tot, de 2 milioane euro, 1 

960 mii. Pe care am achitat-o, ultima rată în martie 2024.  

Vreau să vă spun că, o firmă, și nu îi dau numele, aici, dar de casă a PSD-

ului, a nenorocit cinematograful Comarnic.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Să înțeleg că primiți sumele astea ca mită? 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Nu. 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Și de acea ați trecut la PNL de la PSD? 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Domnul, nu este mită, nu ne-a obligat nimeni să trecem, dar am simțit nevoia 

să trecem, dacă tot ați adus vorba de ce am trecut la PNL, pentru că administrația 

Consiliului Județean, conducerea Consiliului Județean Prahova, din 2020, până 

astăzi, ne-a ajutat financiar. Și vă pot spune că din 2016 până în 2020...  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Plenul Consiliul a votat tot, și noi, PSD, pentru dumneavoastră. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Și atunci, curios? 

Atunci, de ce în perioada 2016-2020, noi am primit pe administrație PSD, noi 

PSD am câștigat alegerile. Și ca o paranteză, dumneavoastră, sunteți consilier 

județean, că noi am adus 2550 voturi, în 2020. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

2500 voturi, le am și de la Ploiești și vă mulțumesc pentru voturile pe care mi 

le-ați dat, dar nu înțeleg și lumea aș vrea să înțeleagă, și ceilalți primari aș vrea să 

înțeleagă, că cei 900 mii, pe LED-ul pe care...  

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

Ce vină au cei din Comarnic? Nu au dreptul să aibă măcar un cinematograf în 

aer liber? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

...ca să-și rezolve apa la Bătrâni? 

 

Dl Mihai Alionte 

...nu este normal ca toate localitățile să se dezvolte...? 

La Podeni, nu s-a pus un petic de asfalt. Știți treaba asta? Sunt două drumuri 

județene și mai faceți gălăgie aici. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnilor primari, vă rog frumos! 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Vă rog frumos, dacă se poate să-mi acordați și mie 2 minute! 

Aș vrea și eu să menționez motivul pentru care sunt astăzi aici.  

Domnul prefect, vă felicit pentru numirea în această funcție, dar cred că nu 

ați avut timpul necesar pentru a verifica absolut toate documentele și solicitările pe 

care Prefectura județului Prahova le-a avut. 

Și în speță, mă refer aici la comunitatea Berceni, pe care o reprezint.  

Comuna Berceni, v-a solicitat, luna trecută, un sprijin în vederea inițierii unei 

Hotărâri de Guvern, pentru finalizarea unui proiect de mare importanță, realizat cu 
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sprijinul Prefecturii Prahova, în regim de urgență. Este vorba despre un proiect 

început în anul 2020, care are nevoie, pentru a fi finalizat, de urgență, de 4 milioane 

lei. 

Acum, revenind la momentul acesta, care este unul delicat pentru toată 

lumea, și este foarte neplăcut, ca noi, aici, oameni între oameni, ai aceluiași județ, să 

ne certăm pe aceste alocări. Aceste alocări, din punctul meu de vedere, vor crea 

întotdeauna nemulțumiri. Acesta este un moment care într-adevăr deranjează pe 

multă lume, pentru că aceste alocări trebuie cumva să fie justificate pentru fiecare în 

parte. Dar dacă revenim la legea pe care ați invocat-o, domnul prefect, aceste alocări 

se dau în funcție de necesitate și de urgență. Dacă nu pot vorbi despre ceilalți, pot 

vorbi despre mine. 

Dacă am primit 900 mii, înseamnă că mai am nevoie de cât, domnul Enescu? 

Mai am nevoie de 3,1 milioane.  

Încerc, din răsputeri, să fac rost de această alocare, de această sumă. 

Repet: acest proiect este... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Vă dăm, 3 milioane, de la PSD, astăzi, și renunțăm noi toți la ei. E bine, 

doamna primar? 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Nu. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

De ce nu e bine? 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Dumneavoastră sunteți... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

PSD-ului, i s-au alocat 3 milioane lei, pe cote. Vi-i oferim dumneavoastră. 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Dumneavoastră, sunteți foarte înverșunat pe elementul politic. 

Eu aș vrea să discutăm aici de la om la om...  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Cum rămâne cu apa de la Bătrâni? Cum rămâne cu apa de la Șoimari? Și așa 

mai departe. 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

...de la om de administrație publică la oameni care au fost aleși să ne 

reprezinte. 

Deci eu aș vrea să vă spun așa: Dragi colegi, va veni momentul în care 

fiecare dintre noi va avea nevoie de susținere. Dacă vorbim de situații de urgență, 

vorbim despre apă, despre o... care are nevoie de...  
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Fiecare dintre dumneavoastră, și pe vremea 2016-2020, dacă intrăm pe 

element politic, veți vedea și veți descoperi că există liste care spun exact invers. În 

mandatul trecut, PNL nu primea atât de mulți bani... 

Ar trebui să ne păstrăm umanitatea și să fim corecți unii cu ceilalți. Această 

ședință este manipulată politic...  

Eu am venit aici, pentru Berceni, și am venit să vă explic de ce Berceni este 

pe listă cu o sumă care poate părea nejustificată. Avem nevoie de 4 milioane. 

Domnul prefect, de o lună de zile are adresa pe masă. Am fost la Guvern, am 

încercat să...  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Primarii PSD au adresele la Consiliul Județean, de 4 ani, doamna primar.  

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Fiecare ar trebui să-și justifice urgența și necesitatea...  

 

Dl Dumitru Tudone 

O să mai ia cuvântul domnul primar Volosevici, domnul primar de la comuna 

Bătrăni și domnul primar de la Plopeni - pe acest proiect de hotărâre. 

Vă rog frumos! 

 

Dl Andrei Liviu Volosevici 

Eu ascult aici niște lucruri și doresc să vă felicit. Cred că înțelegeți 

ghilimelele. Uitându-mă la unii dintre voi, din PNL. În 2022, ați ratat două luni și 

jumătate să ne puneți la dispoziție prima instalație, ca să oferim căldură.  

Revenind pe Procesul-Verbal, dacă înțelegeți și citiți, e așa. E adevărat, poate 

fi o mare..., și eu cred că toți au nevoie de lucrurile astea. Cum, de exemplu, în acest 

Consiliu Județean, în anul 2022, am cerut ajutor ca să încălzesc orașul. Și am primit 

zero lei. Și a trebuit să ne împrumutăm de la o firmă privată, ca să nu lăsăm de 

sărbători, așa cum unii dintre dumneavoastră ați vrut, orașul, fără căldură. 

În momentul acesta, domnul președinte, cinstit, am treabă, dar știam că nu o 

să vedem.  Aveți solicitarea, pe care dumneavoastră mi-ați cerut-o, vizavi de Ploiești, 

să încălzim orașul.  

Iar când eu mint, domnul consilier, o să vă rog frumos, ca public să arătați că 

Primăria municipiului Ploiești, în august-septembrie, până pe 13 octombrie, sunt 

semnăturile viceprimarului dumneavoastră, a primit vreo instalație ca să poată să 

ofere căldură, în afară de spectacolul dumneavoastră făcut de doamna senator. Atât 

se poate.  

Da, doamna primar (Berceni), eu sunt de acord cu dumneavoastră și cu toți 

primarii de aici. Fiecare are necesități și nevoi. Poate că lucrurile au fost împărțite 

mai mult sau mai puțin, dar când ajungem să vorbim de servicii strategice ale unui 

oraș, care nu sunt analizate de Consiliul Județean, fără niciun fel de problemă, să 

lăsăm orașul fără căldură în prag de sărbători, cred că am depășit... 

Eu sunt mulțumit cu asta... 

 

Dl Eugen Ionică 

Un mic comentariu, domnul primar!  
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Dl Andrei Liviu Volosevici  

Vă rog! 

 

Dl Eugen Ionică 

Toată lumea este de acord că trebuie să fie încălzit orașul.   

 

Dl Andrei Liviu Volosevici  

Și de ce nu ați dat banii? 

 

Dl Eugen Ionică 

Dar nu la 260 lei, cât este... Costurile de producție pentru agentul termic sunt 

mult mai mari. Dacă facem protecție socială, doar pentru scopuri politice, și nu pe 

baze economice o să...   

 

Dl Andrei Liviu Volosevici  

Stop! 

Înțeleg că dumneavoastră doriți să majorați... 

 

Dl Eugen Ionică 

Nu să majorez...   

 

Dl Andrei Liviu Volosevici 

Vă amintesc, domnul consilier județean, că 13 consilieri locali, PNL, au avut 

aceiași opinie ca mine - că trebuie să ducem la 220. Dacă doriți dumneavoastră faceți 

un lucru în sensul acesta. 

 

Dl Eugen Ionică 

Pentru momentul acelea aceea a fost soluția. Numai că, pe viitor... 

 

Dl Andrei Liviu Volosevici 

Care soluție? 

 

Dl Eugen Ionică 

Ar trebui să vă gândiți ce anume faceți. 

 

Dl Andrei Liviu Volosevici 

Tocmai asta facem.  

Ceea ce încercam să vă sugerez, este că analiza dumneavoastră deosebită și 

este interesantă, este că ar trebui să mărim... 

 

Dl Eugen Ionică 

Nu am spus asta. 

 

Dl Andrei Liviu Volosevici 

Ați spus că 220, e puțin, trebuie să o ducem mai sus. Bun. Ce ați spus? 

Lăsați minciuna, dragilor! 

Am avut nevoie de ajutor. Nu pentru mine. Și pentru peneliști, useriști, 

independenți, cum doriți voi. Nu s-a întâmplat. În anul 2022, nu s-a întâmplat. 
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Cel puțin pentru unii dintre voi, de pe partea asta, în mod sigur nu voi m-ați 

dus acolo, este foarte posibil ca eu să vă fi adus pe voi aici. 

M-am retras, că am treburi administrative. Spor la treabă! 

Mulțumesc foarte mult și pentru respectul pentru Ploiești. 

 

Dl Florin Nicolae Stoica 

Bună ziua, domnul președinte! Salut pe toată lumea.  

Numele meu este Stoica Florin și sunt primarul comunei Bătrâni. 

Avem la Bătrâni, în derulare, un proiect început din anul 2013 - 

Administrația Fondului pentru Mediu, Rețea alimentare cu apă, canalizare, stație de 

epurare. Cofinanțarea noastră, din bugetul local, 26% din valoarea proiectului.  

Domnilor consilieri, astăzi votați o sumă de bani. Am făcut nenumărate 

adrese, și către domnul președinte. Domnul vicepreședinte, cunoaște lucrul acesta. 

Vă mulțumesc, domnul vicepreședinte! Situația este foarte critică. Dacă nu finalizăm 

acest proiect, AFM-ul ne ia banii și ne obligă să facem lucrarea cu banii noștri. 

Cum considerați...? 

Și, domnul consilier, vă rog frumos, suntem și într-o asociație, Asociația 

Ținutul Vinului, care..., și din bugetul consiliului local, acea cotizație de 5 mii lei, 

este tot de la bugetul local.  

Cât să suporte bugetul local al Comunei Bătrâni, pentru acest proiect, pentru 

a fi finalizat? 

Doamnelor și domnilor primari, cu tot respectul, un proiect început din anul 

2013, Alimentare apă-canalizare, comuna Bătrâni, sunt tot cetățenii comunei, dar și 

ai județului Prahova.  

Am venit în fața dumneavoastră și vă mulțumesc pentru înțelegere. Avem 

nevoie de sprijin, avem nevoie de bani, avem nevoie să finalizăm proiectul.  

Sunt și alte proiecte pentru care avem cofinanțare... Bugetul local este foarte 

mic. Avem adrese. Vă rog frumos să țineți cont și de comuna Bătrâni. Și comuna 

Bătrâni face parte din județul Prahova și cetățenii comunei Bătrâni sunt și ei 

îndreptățiți să aibă aceste utilități. 

Am preluat un mandat. După atâția ani de zile, 10 ani de zile, acest proiect 

care nu s-a finalizat din motive..., tot din cauza banilor, pentru că de fiecare dată 

AFM-ul decontează 74% și 26% din bugetul local - bani pe care nu-i avem.  

Suntem obligați să facem un credit, acum, pentru că nu avem sprijin din 

partea Consiliului Județean. 

Vă mulțumesc frumos! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, mulțumim! 

Da, domnul primar. 

 

Dl Dragoș Niță 

Bună ziua tuturor! 

Vreau să ne uităm puțin în urmă, domnul Rareș Enescu, în anul 2018, că ați 

uitat, când conducerea, de la vremea aceea, a Consiliului Județean, a dat toți banii 

primarilor PSD. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 
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Vă înșelați.  

 

Dl Dragoș Niță 

Domnul consilier județean, aduceți-vă aminte de Comuna Aluniș, Ziua 

Comunei Aluniș. Atât vă spun. Nu vreau să dezvolt mai mult, aici. Aduceți-vă 

aminte! 

Pe de altă parte, în anul 2016, la intervenția doamnei Ministru, de la vremea 

aceea, doamna, Sevil Shhaideh, orașul Plopeni a fost văduvit total de fonduri PNDL. 

Atunci, m-am dus către fonduri europene și am accesat 100% fonduri europene 

pentru Plopeni, numai că, cofinanțarea nu mi-a asigurat-o nici Consiliul Județean, 

nici Guvernul, eu, prin împrumut.  

Știu ce înseamnă AFM. Și atunci, la vremea aceea, domnul președinte al 

Consiliului Județean, Bogdan Toader, mi-a spus: Domnule, tu ți-ai făcut proiectul, e 

treaba ta că duci 60% din proiect, din banii Plopeniului! 

Acum ce să mai înțeleg? Că atunci a fost lapte, iar acum sunt sterpe... 

Crede-mă, nu am știut ce bani se împart. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Și atunci, cine v-a chemat aici...  

 

Dl Dragoș Niță 

Ascultă-mă puțin! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

...dacă nu știați? 

 

Dl Dragoș Niță 

Prietenii, de la PSD... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Vă rog să vă purtați frumos, domnul primar! 

Să vă fie rușine și să vă vadă cetățenii Plopeniului cum reacționați. Sunteți 

asemenea viceprimarului de la Boldești. 

 

Dl Dragoș Niță 

De ce orașul Plopeni a fost văduvit, vă uitați în urmă? 

Dra eu nu am nimic cu colegii mei de la PSD. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Uitați-vă la caracteristica orașului Plopeni. Ce fel de oraș era Plopeniul și 

după acea ce a ajuns? 

 

Dl Dragoș Niță 

Dacă vreți le fac publice. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Faceți publice. Mie nu mi-e frică de nimic, domnul... Dar dumneavoastră nu 

vă este frică de ce se întâmplă acolo? 
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Dl Dragoș Niță 

Mie nu mi-e frică, domnule. 
 

Dl Rareș Dan Enescu 

Aveți nevoie de banii aceștia ca să vă plătiți asfaltările din localitate. 

 

Dl Dragoș Niță 

Ia uitați-vă în ultimii 4 ani, ce bani a primit orașul Plopeni pe parteneriate! Ia 

uitați-vă! 

Văd că tot timpul intervii peste alții... 
 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul deputat, vă rog frumos! 
 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Mulțumesc foarte mult! 

Domnul primar, tot timpul consideră dumnealui că a fost văduvit, dar cred că 

ar trebui să se uite un pic în trecut și să-și aducă bine aminte, când era la UNPR, și a 

primit foarte mulți bani. Dar nu este vorba despre trecut, este vorba despre ce se 

întâmplă în acest moment, și sunt de acord și cu ce a spus doamna primar de la 

Berceni. Are nevoie de 4 milioane. Sincer, cred că are nevoie de vreo 70 milioane, 

cred, ca să fiu mai exact, ca să asfalteze toată comuna după canalizare.  

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

163 milioane, toată comuna. Și vă garantez că o să o asfaltăm. 
 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Dar, dumneavoastră aici, domnilor consilieri, unii mai vechi, unii  mai noi, 

știți foarte bine că nu o să ajungă niciodată fondurile pentru toate nevoile din județ. 

Corect, domnul Ciolac?  
 

Dl Dan Ciolac 

Corect. 
 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Dar, în același timp, sunteți reprezentanții tuturor cetățenilor. Nu doar ai 

PNL, PSD. Nu vreau să intru într-o polemică cu domnul primar de la Plopeni.  

Dar, dacă este să luăm acest mandat, domnul vicepreședinte cu atribuții de 

președinte, vă arăt listele și le compar. Și știți prea bine ce ați votat, cum ați votat. 

Dar nici despre asta nu este vorba. Este vorba că acest proiect de hotărâre, că nu este 

hotărâre, până nu o adoptați, are un singur scop, politic. Și sunteți de acord cu mine... 
 

Dl Dumitru Tudone 

Aici, îmi dați voie să vă contrazic. Nu are niciun scop politic, și la sfârșit vă 

voi demonstra de ce nu are niciun scop politic. 
 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Atunci, vă întreb: Cota de 6%, puteați să o repartizați atât în luna ianuarie, cât 

și în luna decembrie, cum ați făcut anul trecut, dacă nu mă înșel, octombrie. Scopul 

pentru care o faceți acum, este un scop politic...  
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Dl Dumitru Tudone 

Este punctul dumneavoastră de vedere.  

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Eu, ca politician, am voie să spun absolut tot ceea ce cred.  

Dumneavoastră, ca aleși locali, puteți vota oportunitatea și necesitatea. Cei 

care au întocmit proiectul, dumneavoastră, în schimb aveți o obligație față de aleșii 

județului Prahova, fie ei PNL, PSD. 

Situația de la Bătrâni, vă este cunoscută. Și e vorba de 1,5 milioane. Ca să 

finalizeze apa, a făcut împrumut. S-a dus la CEC, să finalizeze o apă începută în 

2013. 

Dar, revenind, la domnul viceprimar de la Comarnic, pe care îl stimez, îl 

respect. În mandatul trecut, când nu s-au primit atât de mulți bani, a fost clar că s-au 

repartizat, și aveți colegi aici, pe anumite criterii. Diferențele erau foarte mici. Nu-mi 

spuneți mie acum... Vă rog frumos! 

Au fost repartizați. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu 

2,2 milioane la Bușteni și Comarnic, 2 milioane. Puteți să verificați... 

200 mii, Comarnic... 

Da, domnul. Aici, în sala aceasta. 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Revenind. 

Eu vă spun exact cum a spus domnul prefect: Decizia dumneavoastră de a 

aloca aceste fonduri, decizia politică, să nu mai vorbesc de faptul că anumiți colegi ai 

dumneavoastră din PNL, oferă sume de bani de la Consiliul Județean, pentru trecerea 

primarilor PSD la PNL, se constituie mită și știți despre ce vorbesc. 

 

Dl Ionică Eugen 

Din nou faceți politică, domnul... 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Îmi cer scuze... 

 

Dl Ionică Eugen 

Suntem în ședință de Consiliu Județean și ar trebui să vă limitați la ceea se 

întâmplă... 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Eu, ca parlamentar, am voie să iau cuvântul într-o ședință de Consiliu 

Județean. 

Politic, vorbind: șantajați, cumpărați primari, cu această hotărâre și știu 

despre ce vorbesc. 

 

Dl Ionică Eugen 

Faceți acuzații grave. Cum puteți să spuneți așa ceva? 
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Dna Laura Mihaela Moagher 

Le putem proba. 

 

Dl Ionică Eugen 

Ați face bine, doamna senator, să probați așa ceva. 

 

Dna Laura Mihaela Moagher 

O să facem și lucrul acesta. 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Ar trebui să vă gândiți cu toții, de ce vreți să alocați acești bani și de ce în 

acest moment. 

 

Dl Mihai Nicolae Savu  

Domnul președinte, a cui era firma de la Centrul de Afaceri...  

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Nu știu despre ce vorbiți. Îmi pare rău, sincer! 

 

Dl Mihai Nicolae Savu  

...unde s-a distrus cinematograful? 

Vă spune ceva? 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Nu cred că erați primar, atunci, sau viceprimar... 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Domnul deputat, puteți să luați cuvântul, dar deontologia profesională ar 

trebui să vă impună o anumită conduită, nu să vorbiți orice. Asta pe de o parte.  

Pe de altă parte, domnul prefect, vă felicit și eu pentru numirea în funcție.  

 

Dl Emil Drăgănescu 

Mulțumesc. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Însă, mai devreme, ați invocat lipsa urgenței pentru această ședință. Domnul 

prefect, să știți că pentru Consiliul județean, dezvoltarea comunităților reprezintă o 

urgență și ea trebuie să se întâmple acum. Dacă pentru dumneavoastră, sau pentru 

oamenii pe care îi reprezentați, nu reprezintă o urgență, dezvoltarea comunităților, 

este fix problema dumneavoastră și însușiți-vă.  

Dar, repet, este o urgență pentru noi, să alocăm sume de bani, ca să 

dezvoltăm comunități. Deci din acest punct de vedere nu împărtășesc opinia 

dumneavoastră, că nu reprezintă o urgență ședința de astăzi. 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Până la următoarea ședință ordinară, este o urgență?  
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Dl Rareș Dan Enescu 

O urgență este să cumpăram LED la Comarnic. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Urgența, în dezvoltarea comunităților, trebuie să se întâmple acum... 

 

Dl Dan Ciolac 

Bună ziua, tuturor!  

Mă cunoașteți, cred că toți. Sunt un vechi consilier județean. Am prins 4 

președinți de Consiliu Județean, diferiți. Mulți ani am fost foarte implicat în a întreba 

primarii despre ce necesități au, dacă au trimis solicitări la Consiliul Județean, 

mergeam la discuții, la președintele Consiliului Județean. 

Ceea ce spune domnul deputat este... niciodată banii nu au ajuns. Consiliul 

Județean nu poate da banii pentru toate necesitățile județului, poate ajuta. Dar vreau 

să vă spun că, de-a lungul timpului, niciodată nu am trăit într-o ședință atât de 

tensionată, cu atâtea presiuni și dacă mă întreabă cineva: Măi oameni buni, dar voi 

nu sunteți într-o alianță -că de fapt aici se discută-, nu sunteți într-o alianță? Păi, 

suntem.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu suntem. Dacă eram, ne întâlneam. 

 

Dl Dan Ciolac 

Rareș, te rog frumos! Nu interveni peste toată lumea. 

Asta voiam să vă spun. Niciodată banii nu au ajuns, dar niciodată nu au fost 

atâtea tensiuni. 

Întotdeauna au fost suspiciuni că cineva e favorizat, întotdeauna vor fi. Pe de 

altă parte, suntem la începutul anului. Nu rezolvăm totul acuma. Bugetul Consiliului 

județean va crește, pentru că sunt foarte multe investiții, nu se termină acuma. Cine 

va fi președinte, în următorul mandat, va putea să gestioneze, va putea să vadă în ce 

stadiu se află lucrările. 

Este, aici, domnul deputat și pot să-i spun Bogdan, pentru că așa discutăm. 

Mergeam și discutam cu Bogdan, măi acestea sunt necesitățile. Și ce făceam? La 

sfârșit, prin noiembrie, făceam o analiză: hai să vedem în ce măsură s-au cheltuit 

sumele.  

Stupoare. 36%, maxim 40%, încât nu ne venea să credem.  

Și spuneam: Domnul, pentru ce ne-am zbătut noi, atâtea calcule, stăteam de 

vorbă.  

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Acum, nu a fost nimeni întrebat. Nicio consultare. 

 

Dl Dan Ciolac 

Vom vedea în noul mandat al președintelui, al celui care va fi președinte, 

vom vedea în ce stadiu se află, unde mai trebuie să alocăm sume, dar să ne 

încrâncenăm în felul acesta... Chiar nu am întâlnit așa ceva. 

În 4 președinți diferiți, de Consiliu județean, nu am întâlnit asemenea discuții 

de o asemenea intensitate. 
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Dl Emil Drăgănescu 

Permiteți-mi să vă felicit! 

Este cel mai curat discurs pe care îl puteam auzi. 

 

Dl Dan Ciolac 

Vreau să vă spun un lucru. Nu este corect ceea ce faceți cu această..., 

intimidare se cheamă, domnul Rareș, intimidare. Că, domnule, dacă dați vot, faceți 

nu știu ce. 

Domnule, eu dau vot pentru alocarea unor sume. 

Pe ce se duc sumele alea, răspund cei care au primit banii. Nu eu răspund. Eu 

nu dau un vot politic. Eu dau votul pentru alocare de sume, așa cum am dat timp de 

12-14 ani, că nici eu nu mai știu. Dar le-am alocat. Și că era președinte, Mircea 

Cosma, și că era președinte, Florin Anghel, și că era Bogdan Toader și că era Iulian 

Dumitrescu. Astea sunt situațiile. Nu le vom putea rezolva niciodată în timp foarte 

scurt, dar în timp se vor rezolva.  

Încă o dată: bugetul Consiliului Județean va crește, atunci și cotele care vin, 

vor fi mai mari și se vor rezolva lucrurile. Vrem, acum, acum. 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Domnul consilier, după analiza deciziei mele, vă rog să-mi spuneți un singur 

lucru. În vasta dumneavoastră experiență, și vă felicit, încă o dată pentru acest 

discurs, s-a mai întâmplat ca o formațiune politică să primească, printr-o hotărâre de 

consiliu, 90% din fonduri? 

Întreb, pentru că vreau să vă spun așa: Mă pregătesc. Când am venit la 

această ședință am vrut să văd majoritatea hotărârilor de alocări, pe 6%, și pe 

parteneriate, din fostele mandate.  

Pe dumneavoastră vă felicit, pentru că deseori ne întâlneam în birou, la 

domnul Toader, unde ce credeți? Așa cum conduita, că vorbea colegul nostru de 

conduită, și moralitatea și practica politică a dumneavoastră o spune: Grupurile 

politice trebuie consultate în momentul în care se alocă bani. Vorbim de două entități 

politice, sensibil egale, ca număr de aleși locali și unde alocăm 90%, într-o parte și 

10%, într-o parte. Eu pe asta îmi voi face analiza. 

Și da, domnul consilier, inclusiv pe urgență, dacă un singur proiect nu 

justifică forța majoră și urgența, așa cum spune legea, și legiuitorul încheie spunând 

de calamități, de situații de urgență, atunci fac o ședință de îndată, domnilor 

consilieri cu experiență. În momentul în care, din motive foarte urgente, eu trebuie să 

mă întrunesc și să iau o situație: am pandemie, am refugiați, am trecut prin toate 

astea, trebuie să aloc urgent niște sume.  

Unde este urgența, dumneavoastră o veți analiza, iar instanța va decide.  

Dar vă spun: retrageți proiectul, consultați grupurile politice, alocați 

echilibrat și acest proiect va trece. Nu? Vor suferi toți primarii pe care 

dumneavoastră, astăzi, credeți că îi veți avea alături, oferindu-le acești bani.  

Nu. Prefectul Județului Prahova nu va permite acest lucru. De asta spun: 

gândiți-vă în momentul... 

Eu vă propun în felul următor: reanalizați. Consultați grupurile politice, așa 

cum se întâmplă. La Guvern, este o alianță. Niciodată nu se procedează...  
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Doamna primar de la Berceni îmi spunea că a cerut bani la Prefectură. Nu. 

Prefectura nu are bani... 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Am cerut inițierea unei Hotărâri de Guvern... 

 

Dl Emil Drăgănescu 

La Ministerul Dezvoltării... 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Nu. Am trimis-o și dumneavoastră trebuie să inițiați. Am trimis-o și la 

Consiliul județean.  

V-am trimis-o adineauri, pe telefon, ca să o vedeți și dumneavoastră că văd 

că nu le-ați văzut chiar pe toate. 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Ce spune legea? Prefectura sau Consiliul județean? 

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Eu am o situație de urgență. E un proiect de hotărâre inițiat de Prefectura 

Județului și dacă dumneavoastră, în momentul acesta, prin blocarea acestui proiect 

de hotărâre de alocare îmi stagnați această lucrare, ce se întâmplă? Tot 

dumneavoastră răspundeți?  

 

Dl Emil Drăgănescu 

Mâine, facem proiectul... 

 

Dna Laura Mihaela Moagher 

Dar atunci, vă rog să luăm în calcul și Bătrâni, care este o localitate fără apă. 

Dacă îmi permiteți, domnul vicepreședinte! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Doamna senator, vă rog frumos! 

 

Dna Laura Mihaela Moagher 

Mulțumesc frumos! 

Sunt parlamentar, sunt reprezentant al județului Prahova. 

Domnul vicepreședinte cu atribuții de președinte. În primul rând, vreau să 

felicit cuvântul domnului Ciolac. Foarte pertinent și colegial, pot spune. 

Dar vreau să vă întreb dacă există, și ați pus la dispoziția domnilor consilieri, 

pentru a fi votată în știință de cauză, vreo evidență a tuturor cererilor, tuturor 

solicitărilor de către UAT-urile din Prahova.  

Și cum a fost și pe ce criterii s-a făcut acest proiect de astăzi? Că trebuie să 

existe ceva criterii. Solicitări, eu știu că au fost mult mai multe, de către UAT-urile 

din Prahova.  

Care au fost criteriile de departajare pentru a ajunge la proiectul de astăzi?  
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Nu mai vorbesc de situația juridică. Pentru că știți bine că sunt secretarul 

Comisiei juridice din Senat și oportunitatea și ședința de îndată, nu văd care este 

caracterul de îndată, dar și pe teme juridice putem discuta apoi.  

Vă mulțumesc și aștept răspunsul dumneavoastră.  

Care sunt criteriile de departajare?  

Vă mulțumesc! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, vă mulțumim! 

Domnul primar, vă rog! 

 

Dl Mihai Alionte 

Domnul președinte, mă cunoașteți? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da. 

 

Dl Mihai Alionte 

Nu cred. 

 

Dl Dumitru Tudone 

E părerea dumneavoastră. 

 

Dl Mihai Alionte 

De câte ori am venit la Consiliul Județean, niciodată nu mi s-a deschis ușa. 

Din 2012, sunt primarul comunei Podenii Noi, ca să știe și domnul 

președinte. Era președinte domnul Cosma, era președinte domnul Bogdan Toader. 

Oricând veneam, neanunțat, așteptam la ușă, ieșea, vorbea cu mine, și 

domnul președinte, și domnul Cosma și domnul Bogdan Toader, eram primit. Mi se 

ascultau dorințele. Nu veneam să bat toată ziua la ușă și eram susținut și ajutat, chiar 

dacă eram al PNL. 

Din în 2016, cu noul consilier de la PNL, am mers până în 2018. În 2018 mi 

s-au retras consilierii, că nu făceam ce trebuia să fac... Eram un primar din acela mai 

răzleț, așa, mai nebun, așa cum spun unii.  

Din 2020, de când sunt primar PUSL, cu 64%, am cerut și eu parteneriate la 

Consiliul Județean. Niciun leu nu am primit, oameni buni. Dumneavoastră vă certați: 

Că ăla a primit atâta... Eu nu am primit niciun leu.  

Drept urmare, comuna este străbătută de două drumuri județene, care sunt în 

administrarea Consiliului județean Prahova. Corect? Am cerut să se intervină într-o 

anumită zonă, a drumului județean, unde e rupt, la Popești. 4 adrese am trimis. Am 

venit și în audiență, la domnul Apostol. A zis că nu se poate, să fac cerere. Am spus 

că am făcut 4, câte să mai fac. Câte adrese să fac? În ultima adresă am cerut în 

administrare. Eu, cu bugetul acela mic și prăpădit, să administrez drumul acela. Și l-

am refăcut, l-am făcut și îl întrețin. Nu le mai dau în administrare, decât când s-o 

schimba conducerea județului.  

Am cerut să se plombeze, că sunt două drumuri, sunt prăpădite, rupte. Nu se 

plombează, doar la Bălțești, la Iordăcheanu, la Apostolache, dar pe mine mă 

ocolește. M-am dus la băieții de la Plante, care puneau plombe, și le-am zis să treacă 
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și pe la mine. Au zis, hai că trecem. Au sunat la Dragomir și le-a spus să nu intre pe 

la Podeni că nu au voie. 

Vă dați seama cum s-a ajuns. Mă bucur că m-ați cunoscut, azi. Să sperăm că 

vă duceți unde vă este locul și să nu stați la conducerea județului că nu ați condus 

deloc bine. Asta e părerea mea.  

Oameni buni, împărțiți banii aceștia pe care îi aveți pe numărul de locuitori, 

să nu se mai certe nimeni.  

  

Dl Gheorghe Iordache 

Sunt coleg de partid cu domnul Alionte, sunt primarul comunei Măgureni... 

Sunt primar de 10 ani. Cu vechile administrații județene am avut o relație 

foarte bună, și nu am fost printre cei favorizați, niciodată. Nici nu vreau să fiu 

favorizat sau localitatea mea să fie favorizată.  

Dacă nu știți, comuna Măgureni este la limita cu județul Dâmbovița, este o 

localitate frumoasă, foarte dezvoltată și datorită eforturilor mele, poate. 

Eu nu am venit aici să vă cer... 

În Comuna Măgureni sunt două drumuri județene, dintre care unul într-o 

stare deplorabilă..., cu mari probleme pentru cetățenii aceia. Pentru că, niciodată 

autoritatea județeană nu s-a aplecat asupra acelui obiectiv, v-am solicitat, și ați 

aprobat, să iau în administrare provizorie acel tronson de drum. Am aplicat Anghel 

Saligny..., și prețurile au crescut.  

Și vreau să vă spun că aveați datoria morală, ca acei 1,5 milioane să îi puneți 

dumneavoastră..., pe care eu încerc, îl repar, îl fac un drum modern, și de ce să pun 

eu de la bugetul local, 1,5 milioane, când e drumul dumneavoastră. Dumneavoastră îl 

veți lua în administrarea ulterioară. E problema dumneavoastră acum cum împărțiți 

banii aceștia, dar suntem dați la o parte, așa. Nu suntem nici la PNL și nici la PSD. 

Suntem niște primari aleși de niște cetățeni...  

 

Dl Marius Ioan Constantin 

...din teritoriu, este a guvernanților care spun în fiecare seară, la televizor, că 

PNL și PSD sunt în coaliție. 

Să vină aici și să vadă ce înseamnă coaliție. 

Eu reprezint cel mai mare oraș din județul Prahova. Vreau să vă spun că am 

avut o colaborare bună cu domnul Bogdan Toader, cu domnul Iulian Dumitrescu, 

chiar dacă astăzi, prin parteneriate, mi s-au repartizat zero lei. 

Cred că am făcut cerere pentru 6 milioane lei. Nu mai contează. Dar nu cred 

că acesta este scopul discuției. Ca să începem fiecare dintre noi, să convingem că 

avem nevoie, foarte bine. Nu cred că este cineva să nu fie subiectiv și să nu-și 

dorească pentru localitatea lui, cât mai mult, mai ales că acum sunt alegerile, pe 9 

iunie Dar de ce să nu înțelegem că și după 9 iunie trebuie să se facă administrație, fie 

ea locală, fie ea județeană. De ce nu înțelegem că după 9 iunie, s-ar putea ca PNL și 

PSD, că doar de PNL și PSD se vorbește aici, să fiți într-o alianță, pentru alegerile 

din toamnă. Cum să vă așezați la masă după 9 iunie, văzând ce se întâmplă azi aici? 

Cu siguranță, nu. Vă veți așeza la masă cu alte partide și în localitățile 

dumneavoastră și la județ, pe la spate, față de ceea ce se transmite de la nivel 

național, și nu veți face ceea ce trebuie pentru județul acesta.  

Ar trebui să fim conștienți. Am văzut și eu o listă. Care e problema? Dacă așa 

consideră cei care votează astăzi. Atenție, așa cum o localitate nu este condusă de 
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primar, este condusă de consiliu local, nici județul nu este condus de președinte, este 

condus de consilieri, cărora dumneavoastră le faceți campanie, astăzi, pentru că îi 

vedeți pe liste. Lucrurile sunt simple, domnule, cine sunt consilierii noștri? Nu au 

știut să lupte pentru noi, nu mai merită mai departe. Dar haideți să nu facem un circ 

politic, în urma căruia locuitorii suferă.  

Și aici am văzut niște exemple. Da, eu eram unul care reprezentam ALDE, și 

domnul Dosaru vă poate confirma, în legislația 2016-2020, doamna Dosaru și ne 

certam cu Bogdan Toader, că PNL-ul primea sume mai mari decât noi. 

Nu am primit niciun răspuns.  

Am dreptate, doamnă? 

 

Dna Elena Iuliana Dosaru 

Da. 

 

Dl Marius Ioan Constantin 

Se ridica din umeri. Domnule, sunt aleși locali, trebuie să-i ajutăm pe toți.  

Care e problema? Să ne întoarcem la un istoric, să vedem. Avem aici 

consilieri vechi. Foarte bine, au experiență, din care ne pot învăța, dar cu ce mergem 

mai departe, astăzi?  

Plecăm fiecare acasă în teritoriu și spunem: vă rugăm, nu votați celălalt partid 

din care nu fac parte, că nu mi-au dat niște bani.  

Cu siguranță, Comarnicul, tot respectul, sunt undeva în zona noastră. Poate 

nu e LED-ul cea mai mare urgență, dar dacă dumnealor așa consideră, acesta este 

parteneriatul pe care și-l doresc, lăsa-ții să își gestioneze cum trebuie și să răspundă. 

Comărnicenii vor spune: domnule, nu era LED-ul, era nu știu ce datorie.  

Personal, nu cred că este mai important LED-ul decât apa la Bătrâni, dar nu 

avem puterea să decidem noi, dar avem puterea să-i facem să ne înțeleagă, atunci 

când suntem ascultați.  

Tocmai de acea vă spun: haideți să nu mai facem acest lucru, pentru că 

oamenii ne urmăresc. Oamenii, știți ce o să zică: I-am votat să meargă acolo să se 

certe, pentru ce? Pentru ce va urma. Ce urmează? Alegeri și locuri pe funcții, pe liste. 

Vrem primul, vrem al doilea. Până astăzi, nu am asistat la astfel de discuții, în trei ani 

de zile. Acum, că vin alegerile, suntem toți în frunte ca să ne vadă locuitorii.  

Trebuie să fim realiști, trebuie să vedem că banii nu sunt foarte mulți, situația 

prin care trecem nu este una deosebită, dar dacă dumneavoastră, consilieri județeni, 

vreți să dați ceva și celui mai mare oraș din județ, foarte bine. Dacă nu, nu intră 

orașul în faliment, vă asigur de lucrul acesta.  

Nici măcar nu am făcut o statistică, cât am primit în perioada 2016-2020, cu 

domnul Bogdan Toader, și cât am primit în 2020-2024, în mandatul lui Iulian. Am 

respectat cei doi președinți. Și voi face în continuare, dacă voi fi ales, cu cine va veni 

președinte, chiar dacă are afinități pentru alte localități. Dacă vrem să arătăm că ne 

interesează binele localităților, haideți să nu mai pozăm, că nu facem politică, ci 

facem administrație, dar ne batem pe ciolan, ne batem pe bani.  

De ce nu recunoașteți, că toți primarii sunteți prieteni: pe grupuri, pe regiuni - 

chiar dacă sunteți de la PNL sau de la PSD. Pentru că asta este. Și aici ce facem: 

facem jocul altora, iar când am ieșit de aici ne salutăm. Că așa este normal. Haideți 

să fim și aici prieteni, să ne spunem părerea frumos, să nu ne amenințăm și să plecăm 

acasă în continuare. Pentru că dacă sunt vecin cu domnul Niță, eu nu trebuie să 
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colaborez cu dumnealui? De ce? Pentru că e de la PNL și eu de la PUSL. Nu există 

așa ceva și vă rog să întrebați. Ne sunăm, ne răspundem. Putem să-l ajutăm? Foarte 

bine. Jucăm fotbal și nu știu ce mai facem. 

Domnul primar de la Măgurele... Nu avem nimic cu nimeni. De ce să ne 

transformăm, după o ședință de astăzi, că sunt bani. Corect. Fără bani nu putem să 

facem nimic în localitățile noastre.  

Dar a spus și domnul Niță mai devreme. De proiecte europene a auzit cineva? 

Dacă noi ne luam proiectele europene și eram ajutați și coordonați de Consiliul 

județean, pentru că luăm și facem asfalt, dar nu avem apă și canal, doar ca să pozăm, 

eram mult mai bine și eram mai uniți. 

Rugămintea mea, este, haideți să arătăm că și în Prahova suntem alianță PSD-

PNL, și avem cu cine să luptăm, că până la urmă de acea sunt atâtea partide politice,   

și acum să trecem peste o împărțeală, care este făcută mai subiectiv sau mai prioritiv, 

și să mergem mai departe, dar nu cu atâta circ.  

Mulțumesc frumos! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Doamna Grațiela. 

 

Dna Grațiela Leocadia Gavrilescu 

Domnul vicepreședinte!  

Cred că în sala aceasta nu am mai intrat de foarte mult timp, și credeți-mă că 

acum, ascultându-vă pe marea majoritate, am senzația că nu trăiesc în Prahova și nu 

trăiesc aici printre ploieșteni și printre prahoveni. De fiecare dată se luau hotărâri 

provenite exact din necesitatea prahovenilor, a ploieștenilor, a celor de la Bătrâni, de 

la Băicoi, de la Podeni, de unde vreți dumneavoastră.  

Ședințe extraordinare sau de îndată, se fac într-adevăr pentru lucruri extrem 

de importante. Cred că astăzi, prin ceea ce încercați, a doua oară să faceți, faceți clar 

discriminare între localități, învrăjbire între oameni. Este inaccesibil ca în anul 2024, 

când vremurile sunt extrem de grele și pentru prahoveni și pentru întreaga Românie 

și pentru întreaga lume, să-și permită cineva să mai facă și lucruri de genul acesta. 

Cred că unitatea ar fi fost elementul care v-ar fi făcut pe dumneavoastră să fiți 

învingători, astăzi, pentru că, conduceți acest Consiliu județean.  

Dar ca să începeți dumneavoastră să puneți pe ordinea de zi, pentru a doua 

oară, un proiect de hotărâre fără să aveți nici măcar o tentativă de a discuta cu liderii 

partidelor care formează acest Consiliu Județean, din punctul meu de vedere, nu ca 

deputat, ci ca cetățean al acestui oraș, este inadmisibil. Nu îmi aduc aminte ca vreun 

președinte de consiliu județean să-și fi permis vreo dată să facă lucrul acesta.  

Toți suntem oameni, toți avem necesități. La o comunitate, o necesitate este 

mai mică, la una este o urgență mai mare, dar considerăm că trebuie să avem un ochi 

vigilent asupra tuturor care locuiesc în acest județ.  

Din păcate, eu sunt ploieșteancă, get-beget, și cred că și dumneavoastră 

sunteți toți prahoveni, get-beget și suntem aplecați asupra durerilor fiecăruia dintre 

cei care locuiesc în acest județ. Așa că, eu vă rog, și vă rog să fiți înțelepți, astăzi, 

pentru că așa cum pe mine m-au votat prahovenii așa și pe dumneavoastră tot 

prahovenii v-au votat, indiferent de culoarea politică, să revizuiți, să retrageți 

proiectul de ordine de zi, să revizuiți, să vă întâlniți cu grupurile politice și să nu 

gândiți politic. Că dacă vorbim și facem referire la ce spunea puțin mai devreme, 
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Marius sau Rareș, că suntem o alianță la nivel național și de fapt, local ne batem cap 

în cap, ne batem pentru alte probleme, problemele politice, dar când este vorba de 

cetățean și de om, nu vă dă nimeni voie să faceți discriminare și să învrăjbiți 

populația.  

Este inadmisibil și rugămintea mea este să fiți așa cum trebuie, ancorat în 

realitate și să nu faceți lucrul acesta. Că eu vă spun că pe mine sigur, sau pe primarii 

care astăzi luptă ca să-și primească niște bani, în drepturi egale cu ceilalți, nu așa 

într-o sinusoidă, una la infinit și alta la minus infinit. Eu vă rog frumos să fiți atent și 

să îi rog pe consilierii județeni, cu responsabilitate să dea votul astăzi. Pentru că 

domnul prefect a atras atenția și a făcut bine: la un partid să fie 90% și la altul 10%? 

Eu de când sunt politician și am lucrat și în această instituție, nu îmi aduc 

aminte să se fi întâmplat lucrul acesta.  

Încă o dată, vă rog! 

Am o rugăminte, domnul primar Niță. Ați primit bani și când era nevoie, cum 

v-a spus domnul președinte Toader... 

 

Dl Dragoș Niță 

Eram la UNPR... 

 

Dna Grațiela Leocadia Gavrilescu 

Da, și era tot într-o alianță, cu PSD. Nu mai conta...  

Domnul primar, eu nu vreau să intru într-un dialog cu dumneavoastră, că nu 

am de ce. Eu pledez pentru cetățenii acestui județ. Lucrul acesta este important. Nu 

trebuie niciunul nedreptățit. Banii se pot face și jumătate, că versus, sunteți în alianță.  

 

Dl Viorel Dosaru 

Îmi dați și mie voie, domnul primar? 

 

Dl Dragoș Niță 

Vă rog! 

 

Dl Viorel Dosaru 

Vă mulțumesc! 

Și, doamnelor și domnilor parlamentari, domnilor colegi, veți spune că sunt 

consilier județean nou, că nu știu cum este lupta și fervoarea politică, dar mi-ați și 

ne-ați pronunțat numele de familie și încă facem parte din ALDE. Vă anunț, astăzi, 

oficial, că Partidul ALDE a fuzionat cu PNL și suntem membri PNL. 

A doua chestiune, pe care vreau să vă rog și vă îndemn, este să faceți ce a 

spus domnul primar de la Băicoi, să fiți echilibrați în ceea ce vorbiți, să nu ne mai 

amenințați sau să lăsați să se înțeleagă că vom avea de-a face cu organele de anchetă. 

Am făcut parte și știu ce înseamnă și fiecare om din sala asta care lucrează în UAT-

uri știe ce sabie a lui Damocles o are deasupra capului. Fiecare om poate să depindă 

de o plângere a unui cetățean, poate nemulțumit de ceva. Eu îl citez din nou pe 

domnul Marius Constantin: Vom fi colegi și de mâine încolo sau după ora 12,00. 

Vă îndemn la echilibru și vă rog să nu transformați această sală într-un câmp 

de bătaie. 

Suntem toți prahoveni. 

Vă mulțumesc! 
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Dna Laura Mihaela Moagher 

Și noi vă rugăm să nu votați. 

 

Dl Mihai Alionte 

Părerea mea este următoarea: sunteți executanți, eu sunt un conducător și mă 

duc la treaba mea. Sunteți executanți. Asta este părerea mea. Executați niște ordine. 

Trebuia să dați bani pe numărul de locuitori. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Domnul vicepreședinte, doriți să vorbiți? 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

Mă scuzați că intervin! 

Fiind pe subiectul de pe ordinea de zi, fiind unul dinte consilierii noi, doar cu 

acest mandat, eu am rămas puțin surprins. Nu-l mai văd pe domnul fost președinte, 

Toader, aici. A adus câteva acuze foarte frumoase, dar grave. Și o să-i aduc aminte 

doar că în august 2020, înainte să vin în acest consiliu, în calitate de președinte al 

Consiliului Județean, a dat o întreagă sumă pe parteneriate, înainte de alegeri cu o 

lună.  

Deci, aș fi vrut să fie aici, să ne răspundă, cum atunci s-a putut, și atunci nu 

era mită electorală, și acum este. Deci chiar aș vrea să vină.  

Apoi, am mai auzit un domn primar, aici. Din păcate primarul municipiului 

reședință de județ, întrebând despre soluțiile pentru termie. Și mă cutremur. Sincer, 

mă cutremur, în calitate de consilier județean, să aud așa ceva, în condițiile în care 

același primar a pierdut sau nu a accesat 86 milioane euro, fonduri europene, pentru 

Ploiești. Deci, sincer, nu vreau să mergem mai departe cu această ceartă, în această 

ședință. 

Dar să vorbești, și mă bucur că a venit domnul Toader, aici, pentru că aș fi 

vrut să ne răspundă exact, cum în august, 2020, cu o lună înainte, a dat parteneriate și 

nu le-a considerat mită electorală, iar acum spune că este mită electorală, faptul că 

acest consiliu, are pe ordinea de zi, cu două luni înainte, parteneriat.  

Vă mulțumesc! 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Nu am participat și îmi cer scuze. Am iești cu domnul primar de la Vălenii de 

Munte.  

Domnul Apostol, dacă ar fi o singură persoană în această cameră, care ar 

trebui să vorbească, ar trebui să fiți dumneavoastră, sincer. Și v-aș da două 

argumente: În primul rând, domnul Ciolac, a vorbit foarte corect, și să știți că am 

avut o relație, în toate mandatele dumnealui, de consilier județean, foarte, foarte 

bună, și cu mai mulți colegi de la PNL. 

Dar am și eu o întrebare la dumneavoastră. Nu știu ce ați spus, că am fost 

plecat, dar am înțeles de la colegi că mi-ați adresat niște acuze. 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 
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Cred că le-ați auzit. O să mai repet o dată. Este a treia oară. Am spus așa: Că 

ați adus niște acuze, mai devreme, în cuvântul dumneavoastră, cum că acest consiliu, 

întrunit astăzi, ar da mită electorală, prin parteneriate.  

Și v-am dat un exemplu foarte clar, din mandatul dumneavoastră. În august, 

2020, ați făcut, cu o lună înainte, ședință și ați acordat parteneriate, iar atunci nu le-

ați considerat mită, dar acum le considerați.   

Când ați greșit? Atunci sau acum.  

Mulțumesc! 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Atunci când se acordau parteneriate, aveau, de obicei, înainte de ședință, 

consilierii se întâlneau, domnul Enescu, cu domnul Ciolac, liderii de grup din 

Consiliul județean, și discutau prioritățile.  

Exact cum a spus și doamna Gavrilescu, sumele care se repartizau, erau pe 

necesități, după o dezbatere și după o analiză. Aici, în acest moment, nu a existat 

nicio dezbatere, nicio analiză, absolut nimic. 

De ce 100 de mii, de ce nu 125 de mii? Deci toate erau repartizate... Și 

domnul Ionică știe, că și dumnealui a fost în Consiliul Județean... 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

Domnul Toader, vă retrageți că este mită și spuneți, acum, doar nu s-a făcut 

ceva.  

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Nu. Eu vă întreb de ce nu... 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

Este mită sau nu? Ca să înțelegem și noi.  

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Din punctul nostru de vedere, este mită electorală. 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

Și în anul 2020, în august, cu o lună înainte de alegeri, când ați dat cel mai 

mare buget, de parteneriate...  

 

Dl Paul Costin Cazanciuc 

...și țin minte că atunci, într-adevăr, erau acele discuții, între noi, aprinse, ce-i 

drept, pentru că erau total nemulțumiți. S-a oferit municipiului Ploiești, cu primar 

PNL, la vremea respectivă, 6 milioane lei, aproximativ. Nu știu exact, plus-minus. 

Dar era cu mult mai mult decât se oferise grupului PSD, ca și comună...  

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Domnul vicepreședinte, dumneavoastră nu cunoașteți istoria, istoria 

Consiliului Județean. Și vă spun ceva: și nici nu o să cunoașteți viitorul. Știți de ce? 

Pentru că viitorul va însemna tot acești oameni, discutând, dialogând, dezbătând 

prioritățile, pentru că până la urmă vă spun ceva: toți, dar toți, suntem vremelnici în 

niște funcții. Ceea ce rămâne în urma noastră, asta contează.  
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Dar de ce nu le faceți pe 10 iunie, aceste alocări, sau de ce nu le faceți acum, 

dar pe o repartiție corectă: pe număr de UAT, număr de populație, pe proiect.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Pe solicitări. 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Uitați, doamna primar, se încadrează. Știți că la Ministerul Dezvoltării, că ați 

beneficiat, nu știu de ce nu a beneficiat domnul primar de la Plopeni, dar doamna 

primar, în mandatul lui Sevil Shhaideh, a primit pentru canalizare, care era o 

prioritate, 22 milioane. A fost cea mai mare sumă. Uitați, că zâmbește și știe.  

 

Dna Cosmina Ramona Pandele 

Așa este. 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

E vorba de priorități, de populație, de necesități, nu doar de apartenență 

politică, cum faceți acum. 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

Este vorba de oportunitate, domnul, asta încerc ca să îmi spuneți. Dar eu 

vorbeam de alt principiu, vorbeam de mită electorală, așa cum ați spus-o 

dumneavoastră. 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Păi cum vreți să o considerăm, că 90% din sumă se duce către un partid. 

 

Dl Constantin Cristian Apostol 

La fel cum ați alocat dumneavoastră cu o lună înainte de alegeri. 

Mulțumesc! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

6 milioane lei, Primăriei Ploiești, care era PNL. 

 

Dl Bogdan Andrei Toader 

Știți, din cota de 6%, cât am dat Primăriei municipiului Ploiești, atunci? 

Am dat 13 milioane lei, jumătate de sumă, aproape, s-a dus către Primăria 

condusă de Adrian Dobre, în acel moment, pentru susținerea prețului la gigacalorie.  

Așa a fost, uitați, e colegul dumneavoastră. 

 

Dl Eugen Ionică 

Da, dar totuși, trebuie să vă aduceți aminte că au fost situații când ați făcut 

parteneriate și ne-ați sărit... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Lăsați asta. Dar ați votat... 
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Dl Dumitru Tudone 

Domnul consilier, vă rog frumos! 

Dacă îmi permiteți? 

Raportat la ceea ce s-a discutat până acum, de toți cei prezenți, cred că nu 

este cineva, în sală sau în tot județul, să spună că este o comună din județul Prahova 

care nu a beneficiat de o finanțare, un sprijin, de un proiect obținut de Consiliul 

Județean, în acest mandat. Fie că este infrastructură școlară... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Sângeru... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă rog frumos, ascultați-mă și, după aceea, puteți să trageți concluzia pe care 

o doriți! 

Avem proiecte la nivelul Consiliului Județean, votate în acest consiliu 

județean, pentru tot județul: pe infrastructură școlară, pe infrastructură rutieră, pe 

infrastructură de transport, pe infrastructură de apă, infrastructură culturală. Deci 

unde s-a putut, s-au obținut finanțări prin Consiliul Județean și s-a trecut la 

implementarea acestor proiecte și procedurile care sunt pentru ele.  

De asta spun, pentru că fiecare localitate din județ, că a beneficiat de o 

tabletă-pentru un copil, că a beneficiat de o tablă inteligentă, că a beneficiat de o 

digitalizare pe drumuri județene sau va beneficia în curând, apă, canal, deci în toate 

părțile județului au ajuns proiecte promovate de acest Consiliu județean, în acești trei 

ani și jumătate. 

 

Dl Florin Nicolae Stoica 

Nu este adevărat. 

Domnul vicepreședinte, jos pălăria. Corect. Dar de ce, îmi spuneți 

dumneavoastră, de ce proiectul pentru dotarea școlilor... OK, parteneriat cu Consiliul 

Județean, dar va fi școala dotată, dar va fi primăria sau comuna, în faliment, pentru 

că eu nu am bani să finalizez proiectul, Stație de alimentare cu apă și canalizare stație 

de epurare, pentru că în mai expiră contractul de finanțare. AFM-ul, spune: Ai 

finalizat? Nu. Îți iau banii. Gândiți-vă...   

 

Dl Dumitru Tudone 

Cum spunea domnul primar de la Băicoi: Sunt fonduri europene, sunt fonduri 

de atras, haideți să atragem fondurile și să facem tot ce este...,  pentru fiecare 

comunitate. 

 

Dl Florin Nicolae Stoica 

Dați-mi voie!   

 

Dl Dumitru Tudone 

Eu am venit cu toate tipurile de proiecte, că nu au fost finanțate toate, exact 

cum a spus și domnul deputat, poate necesarul e de 100 miliarde, nu de un milion. 
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Dl Florin Nicolae Stoica 

OK, dar fondurile europene, nu pot să le accesez și să le introduc în acest 

proiect.   

 

Dl Dumitru Tudone 

Tocmai din acest motiv, județul a accesat și știți foarte bine că toate 

cheltuielile             pentru implementarea tuturor proiectelor pe toate nivelurile de 

infrastructură pe care le-am pomenit, sunt suportate de la bugetul județului, în 

numele UAT-urilor, care s-a putut, cum s-a putut și unde a fost voință de asociere.  

 

Dl Florin Nicolae Stoica 

Perfect. Vă mulțumim frumos! Și atunci, ce facem...   

 

Dl Dumitru Tudone 

Nu trebuie să-mi mulțumiți. Exact cum a spus, aceasta este o normalitate într-

o administrație, care trebuie să venim în întâmpinarea dumneavoastră cu tot ce se 

poate, pe toate tipurile de probleme care sunt. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul președinte, indicați-mi și mie o localitate PSD, condusă de un primar 

PSD, unde, investițiile acestea de care vorbiți dumneavoastră, se aplică. 

Pentru că, în localitățile PSD, nu se asfaltează, nu se plombează sau nu se fac 

alte chestii. 

 

Dl Cristian Neagoe 

Sunt primarul comunei Talea. 

Patru ani de zile un metru de covor asfaltic nu mi-ați dat. Un metru de covor 

asfaltic, în 4 ani de zile. 

La Adunați, ați dat, anul acesta, un kilometru de covor asfaltic; la Talea, un 

metru. Am fost la doamna Iamandi și a zis să mă duc la domnul președinte. 

În 4 ani de zile, un metru de covor asfaltic nu ne-ați dat. 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Bună ziua! 

Am și eu o rugăminte. Nu aș fi intervenit, dar văd că lucrurile totuși nu se 

mai termină.  

Mă cunoașteți, sunt un om de administrație. Am venit aici când eram director, 

am venit aici când eram subprefect și prefect. Vin acum, în calitate de deputat. 

Întotdeauna am spus așa: și cred că am o legătură de amiciție, să nu zicem prietenie, 

că înseamnă foarte mult, cu toți primarii. Nu am avut niciodată, cu vreunul dintre 

primari, alte relații, decât relații de colaborare instituțională. Și cred că am făcut-o 

bine. Știu cum se întocmesc listele pentru parteneriate și am făcut-o ani de zile și 

niciodată nu a fost scandalul acesta. Știu că sunt necesități, dar eu știu, poate mai 

bine decât foarte mulți dintre dumneavoastră, ce înseamnă parteneriatele. Nu 

înseamnă situații de urgență. Situație de urgență, înseamnă cu totul altceva. Mai 

mult, sunt membru al Comisiei de Buget-Finanțe și știu că în luna decembrie, am stat 

în Parlament, câteva zile și câteva nopți, ca să adoptăm bugetul. Și știți de ce? Ca să 
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aveți dumneavoastră posibilitatea să aveți buget, ca să aveți ce cheltui. Și aveți acei 

6% de foarte mult timp și nu ați avut până acuma tendința de a da. De aceea există, în 

acest moment, ceea ce a spus domnul prefect, nu puteți să dați 6%, pe care i-ați 

primit de atâta timp, și fac parte din buget, într-o ședință de îndată. Pentru că ei nu 

sunt pentru situațiile de urgență. Ei sunt pentru tot județul și dumneavoastră analizați 

cum îi dați. Deci acesta este un aspect.  

Al doilea: parteneriate. Există situații de urgență, dar să nu îmi spuneți că din 

acele 60 de poziții, de parteneriate, sunt 60 de poziții de urgență. Pentru că m-am 

uitat și eu în titlu. Unele sunt săli de sport, unele sunt școli noi, unele sunt anvelopări. 

Astea nu sunt situații de urgență. 

Dar, parteneriatele se fac, pentru că este normal ca dumneavoastră, Consiliul 

Județean, să-i ajutați pe cei din comunități. Este normal să faceți lucrurile acestea, 

dar sunt, într-adevăr, niște situații de urgență. Iar ce spune primarul de la Bătrâni, 

este o situație de urgență. Este frumos ce spuneți dumneavoastră, că ați avut grijă ca 

prin Consiliul Județean să atrageți fonduri, să aveți proiecte cu finanțare europeană. 

Corect, dar nu asta vă spune omul acesta. Vă spune: Am un proiect AFM, și mi-a 

ajuns funia la gât și dacă nu mi se dau cei 200 mii sau 150 mii, cât a solicitat dânsul 

și văd că toată lumea vorbește de milioane, de nu înțeleg. Fraților, am trecut de mult 

la altă noțiune de bani, haide-ți să trăim în zilele noastre... Dacă noi nu îi dăm 

dânsului banii aceia, ajunge să dea banii înapoi. Vreți să intre o primărie în faliment?  

Adică, vreți să-mi spuneți că la nivelul..., nu știu care mai este Direcția care 

se mai ocupă de parteneriate, mai aveți o direcție, Investiții, sau ce aveți, nu știu, cum 

v-ați reorganizat, nu există un director care are o listă, cu o mie de poziții, o sută de 

poziții, cu câte poziții aveți, și în dreptul fiecăreia scrie: Nu se încadrează că e de 

reparații și nu pot să fac reparații pe drumuri să pun balast pe parteneriat, că vine 

controlul peste 2 ani și nu mai găsește piatra pe drum.  

Nu se încadrează, pentru că degeaba îi dau 100 de mii, pentru că acesta e un 

proiect de 4,5 milioane și 100 de mii, nu îi folosesc, e mult prea puțin și nu e 

momentul acum, dar pot să-i dau lui nu știu care are de reparat un drum, pentru că s-

a întâmplat ceva cu un drum și cu un asfalt și așa mai departe.  

Eu nu cred așa ceva, eu cred în profesionalism, eu cred că aveți oameni care 

știu despre ce e vorba, dar mai cred, într-adevăr, că este o situație la cald, mai sunt 

două luni, aproape, până la alegeri și este un mod de a recompensa într-un fel și niște 

primari. Haideți să uităm de chestia asta. Haideți să uităm de cuvintele urâte. Haideți 

să uităm de tot și să vă faceți treaba, pentru că dumneavoastră, în momentul acesta, 

sunteți un legislativ. Faceți-vă treaba așa cum spune Codul Administrativ, convocați 

ședință de urgență, puneți oamenii din Consiliul Județean să verifice toată lista, cu 

toți care au făcut solicitări. Vedeți care solicitări se încadrează la parteneriate, care 

nu se încadrează la parteneriate. Care sunt urgențele, care nu. Faceți-vă calculele 

cum s-a făcut și altă dată, folosiți-vă cutuma, și să dăm la comunități, bani în funcție 

de necesități, de priorități urgente și mai ales de reprezentativitate și atunci nu o să 

mai fie scandalul acesta și nu o să mai fie nimic, pentru că este păcat și de cei care 

sunt pe liste și care acum o să vadă dacă dumneavoastră luați hotărârea aceasta. Dacă 

nu o luați, nu o luați ca o amenințare. Dar nu este normal ca Prefectura să atace acele 

hotărâri care sunt nelegale și nu sunt în conformitate cu Codul Administrativ. Pentru 

că aceasta este singura discuție pe care o purtăm. Nu vorbim acum de necesități și de 

oportunități, că îi trebuie într-adevăr, la Berceni. Probabil că da, îi trebuie. Tuturor 

le-o trebui. Comarnic, tot respectul. Dar nu trebuie să le puneți într-adevăr pe 
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priorități, așa cum o faceți și dumneavoastră la nivel de Consiliu județean, așa cum o 

faceți fiecare și la dumneavoastră acasă. Trebuie să fie o prioritizare, dar faceți-o 

cum trebuie și faceți-o conform Codului Administrativ și nu în ședințe de îndată, 

când de fapt banii de 6% îi aveți din luna ianuarie. Nu pe parteneriate, să spuneți că 

sunt situații de urgență. Că acelea se justifică altfel și nu sunt situații de urgență. Da, 

aveți 5 poziții de situații de urgență, revendicați, mâine faceți ședință de îndată și 

spuneți că sunt situații de urgență, dar cu justificare, pentru fiecare, care este urgența.  

Vă mulțumesc foarte mult! 

 

Dl Costel Brezeanu 

Domnul vicepreședinte, un minut! 

Sunt Brezeanu Costel, primarul comunei Telega. 

Am solicitat două parteneriate, unul dintre ele chiar este pe situație de 

urgență. Este o alunecare de teren și poate să rămână satul Melicești, cu 400 de 

persoane, izolat. 

Nici nu am fost luat în calcul. 

  

Dl Dumitru Tudone 

La acest aspect, cred că domnul prefect poate să spună dacă s-a constituit 

comisie de...  

 

Dl Costel Brezeanu 

Este, de un an de zile. 

  

Dl Dumitru Tudone 

Deci, ceea ce este pe acele aspecte invocate de dumneavoastră, este o 

Comisie de constatare a calamităților, condusă de Instituția Prefectului și cu sprijinul 

specialiștilor din Consiliul Județean, urmând să se promoveze proiect de Hotărâre de 

Guvern, pentru toate situațiile pe care le avem la nivelul județului, dacă nu greșesc. 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Ați depus și solicitare de parteneriat...?   

 

Dl Costel Brezeanu 

Da, sigur. 

Toată documentația este făcută de un an de zile. Este riscul să rămână satul 

izolat. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin  

Domnul președinte, dacă îmi permiteți! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin  

Doamna deputat, ați vorbit despre oportunitate și Prefectura trebuie să 

înțeleagă, în acord cu ce a spus domnul primar de la Băicoi. Să-i lăsăm pe locuitorii 

localității respective să decidă dacă oportunitatea respectivă este bună sau nu pentru 
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ei. Adică dacă obiectivul respectiv, pe care l-au învederat, este sau nu oportun pentru 

localitățile lor. Asta trebuie să înțeleagă și Prefectura și oportunitatea este oricum un 

apanaj al Consiliului Județean. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Și atunci pentru ce sunt aleșii? 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Cine să fie aleși? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Aleșii. Primarul, consiliul local... Pentru ce sunt? 

 

Dl Dl Constantin Răzvan Constantin  

Pentru asta sunt parteneriate. Locuitorii vor decide dacă obiectivul respectiv 

este sau nu oportun. 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Am o întrebare. 

Pentru pozițiile pe care le aveți acolo, ați făcut referendum în localitățile 

respective și aveți oportunitate? 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin  

Vorbiți cu reprezentanții... 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Vorbesc cu dumneavoastră, că sunteți consilier și că aveți în față proiectul și 

pentru că o să-l votați. 

Vă mulțumesc mult. Nu vreau să ajungem la alte discuții... 

 

Dl Dragoș Niță 

Vreau să-l ajut pe colegul meu, primar la Bătrâni cu o anumită chestiune care 

sigur se va rezolva în anul acesta. Asta e suma pe care o veți primi, pentru că e un 

proiect în derulare, dar trebuia să fiți foarte atent, de la început. 

Eu, în momentul acesta am renunțat la două proiecte pe AFM, pentru că    

cofinanțarea mea era atât de mare și le depun în vară pe fonduri europene, la 

Călărași.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

E început în mandatul trecut. 

 

Dl Dragoș Niță 

Eu ca primar, ca și dumneavoastră, fac o analiză cu ce datorii am, cu ce 

împrumuturi am, la bănci, la trezorerie, să știu unde mă duc. Vă spun, am renunțat la 

două proiecte AFM, care  intrau în finanțare, din cauza asta, a cofinanțării mari, 

pentru că Bogdan Toader, aici de față, era președintele Consiliului Județean în 2016, 

și am făcut proiectul pentru Sala Polivalentă și știa foarte bine că am cofinanțare 

destul de mare  de mare și mi-a spus: Primare, te împrumuți. Și asta am făcut. M-am 
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împrumutat. Și orașul Plopeni este împrumutat. Se pune o presiune acum pe 

Consiliul Județean că trebuie să dea bani... E o sumă mult prea mică aici pentru 

rezolvarea problemelor dumitale... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumesc! 

Doamna deputat, Paraschiv, dacă îmi permiteți, că vorbeam strict 

administrativ.  

Aș vrea să știu și eu, de ce în 2016, când Municipiul Ploiești, a luat doar 250 

mii, în 2017, municipiul Ploiești, a luat zero... 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Mă întrebați pe mine? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da. 

 

Dna Rodica Paraschiv 

În calitate de ce? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Să vă răspund la întrebarea pe care mi-ați pus-o.  

În 2018... 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Să răspundeți, nu să mă întrebați. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mă lăsați să termin și după acea puteți să mă întrebați. 

Vă răspund printr-o întrebare. 

În 2018, prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 184/2018, din cotele de 6%: 

Câmpina, Ploiești, Tinosu, Teișani, Puchenii Mari, Mănești, Măneciu, Gura 

Vitioarei, Filipeștii de Pădure, Bucov, Brazi, Brebu, Bănești, Baba Ana, Apostolache 

– zero lei, repartizați prin Hotărârea Consiliului Județean. 

Atunci, nu mai vorbeam de respectarea principiului administrativ și de 

legalitate, care, în conformitate cu prevederile Legii bugetului și a Legii 273 trebuie 

repartizate către UAT-uri. Zero lei, la toate unitățile enumerate. 

Vorbim, în 2019, hotărâre privind alocarea de parteneriate, 63-65 de 

localități, dacă vreți să vorbim politic, din 63-65 de localități, 8-9 PNL, restul PSD. 

Nu am văzut în Procesele-Verbale de ședință, din toate ședințele pe care vi le-am 

enumerat, din 14, până în prezent, nicio obiecțiune din partea dumneavoastră ca 

reprezentant al cetățenilor din județul Prahova, să spuneți: Domnul președinte 

Toader, de ce nu repartizați la cele 15 localități din UAT Prahova, niciun leu? Nu am 

văzut. 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Pot să vă răspund? 
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Dl Dumitru Tudone 

Da, vă rog! 

 

Dna Rodica Paraschiv 

În primul rând, eu nu v-am spus cum ați repartizat suma de 6%... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Ați spus că trebuie repartizate administrativ. 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Am vorbit despre parteneriate și am spus despre suma de 6% că o aveți de 

când s-a aprobat bugetul și că aveați tot timpul să o repartizați și că nu se dă în 

ședință de îndată. Deci aceasta a fost remarca mea. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Și până acum, când s-a dat în ședință extraordinară, a fost legal? 

 

Dna Rodica Paraschiv 

Nu a fost nici până acum.  

Dar dacă nimeni nu a sesizat... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dumneavoastră trebuia să sesizați. 

 

Dna Rodica Paraschiv 

...faceți dumneavoastră, acum, dacă mai puteți să mai faceți, sesizare, nicio 

problemă. S-au mai întâmplat lucrurile acestea...  

În al doilea rând, pentru parteneriate, de asemenea. Poate că oamenii nu au 

înțeles, de aceea am spus: ce înseamnă lucrări de urgență; ce înseamnă parteneriat. 

Pentru că, parteneriatul poți să-l facă și pentru lucrări de urgență, dar poți să-l faci și 

pentru lucrări pe care le ai în curs și nu-ți ajung banii. Poți să faci și pentru ceea ce 

dorești tu să faci și să...  

Oamenii știu foarte bine, primarii: 90% dădea Consiliul Județean, 10% 

dădeau ei. Depinde de primărie, dacă avea mai mulți bani sau mai puțini bani. 

Iar întrebările pe care le aveți, strict pe ceea ce înseamnă legislativul 

dumneavoastră din Consiliul Județean, puteți să le adresați oamenilor de aici, că 

majoritatea au fost și în celălalt mandat.  

Vă mulțumesc mult! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Mulțumim și noi.  

Și, în completare, tot la această întrebare, aș vrea să precizez și faptul că în 

Legea Bugetului de stat, spune că aceste sume se repartizează ,,în cursul anuluiˮ și 

nu în prima lună, a doua, a treia, a patra sau a cincea, în cursul anului se repartizează. 

Dacă legiuitorul, cum ați spus și dumneavoastră, în luna decembrie,  în Parlament, s-

a muncit și ar fi vrut să restricționeze pentru anul 2024, repartizarea sumelor în 

primele 30 de zile, a fost până la un moment dat. Până prin 2016, dacă nu mă înșel, 

în care se repartiza în primele 30 de zile, adică în cursul lunii ianuarie, impusă prin 
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prevedere legală, ulterior, modificându-se prevederea legală, este stipulat ,,în cursul 

anului. Atunci, ,,în cursul anului”, legiuitorul nu a făcut nicio deosebire și această 

necesitate și oportunitate de alocare este, exact cum ați spus dumneavoastră, la 

nivelul acestui deliberativ.  

 

Dna Rodica Paraschiv 

Nu de îndată. Atât. Nu de îndată. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Deci ședința extraordinară, este o ședință extraordinară, nu este o ședință de 

îndată. Convocarea, diferă ca nuanță administrativă. Dacă ne uităm în Codul 

Administrativ, nu este stipulat: situații de maximă urgență, fără virgulă înainte. 

Domnul Prefect, puteți să verificați și o să vedeți că situațiile de urgență și forța 

majoră intră pe partea de calamitate și alte situații de această natură. Iar înainte de 

virgulă, este precizată altă situație legală în care ne aflăm în cadrul acestei ședințe. 

Deci, avem virgulă, nu avem „și”, ca să unim cele două situații enumerate de către 

Codul Administrativ. 

 

Dl Emil Drăgănescu 

Putem să citim, dar că nu își are rostul. 

O să... 

 

Dl Dumitru Tudone 

  Acesta este apanajul dumneavoastră. 

 

Dl Emil Drăgănescu 

O să motivăm în hotărârea noastră. Ne vom pronunța. 

 

Dl Dumitru Tudone 

  Exact, dar a trebuit să susțin și să prezint colegilor și acest aspect. 

Având în vedere toate discuțiile care au fost... 

  

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu am terminat. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă rog frumos, ați vorbit toată ședința, domnul consilier. 

  

Dl Rareș Dan Enescu 

Și dacă nu am terminat, îmi îngrădiți dreptul să mai spun, să continui? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da. 
  
Dl Rareș Dan Enescu 

Vi s-au pus niște întrebări, domnul președinte, și nu ați răspuns. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Consider că am răspuns la toate. 
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Dl Rareș Dan Enescu 

 Am să-mi asum întrebările parlamentarilor invitați, ca să nu le spuneți, după 

aceea, că  le dați răspuns în 30 de zile.  

 Pe ce criterii s-au împărțit aceste sume? De ce vă bateți joc de locuitorii 

județului Prahova? 

 

Dl Dumitru Tudone 

Aceleași criterii ca la hotărârile enunțate. 

Da, mulțumesc! 

Supun la vot punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.  

Voturi împotrivă? 

 

Dna Adina Elena Chițu 

Adina Chițu, abținere. 

 

Dl Cătălin Adrian Ignat 

 Domnul vicepreședinte, Grupul USR se va abține la punctul nr. 1 și la 

punctul nr. 2. Aș fi vrut să dezbatem direct pe ordinea de zi, pe puncte, să avem 

această dezbatere... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Câți sunteți în grup? 

Nominalizați persoanele. 

 

Dl Cătălin Adrian Ignat 

Sunt 4 persoane, în momentul de față, în Grupul USR... 

 

Dl Dumitru Tudone 

 Nominalizați persoanele, ca să poată să fi înregistrate de secretariat, vă rog. 

  

Dl Cătălin Adrian Ignat 

 Ignat Cătălin, Bercea Raluca, Iordăchescu Nelu și Boroșteanu Silviu.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, mulțumim! 

  

Dl Gabriel Stelu Andrei 

Domnul președinte, Andrei Gabriel, abținere. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, mulțumesc! 

Dacă mai sunt abțineri? 

  

Dl Mihai Cristian Neagu 

Mihai Neagu, abținere... 
 

Dl Viorel Dosaru 

Domnul președinte, vă reamintesc că domnul Calotă a votat pe grup. 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Nu poate vota, că nu este participant la ședință. 

Vă mulțumesc! 

 

Dl Viorel Dosaru 

Verificați! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu este. 

Declarația de vot, înainte de a începe ședința, nu este legală. Cu atât mai 

mult, luați-l în considerare și iarăși o să se conteste.  

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 19 voturi 

„pentru”, 6 voturi ,,împotrivăˮ (Ardeleanu Vasile, Enescu Rareș Dan, Furtună 

Bogdan Tiberiu, Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra, Pințoiu Alin Valentin și 

Sfîrloagă Ludmila) și 7 ,,abțineriˮ (Andrei Gabriel Stelu, Bercea Raluca Mihaela, 

Boroșteanu Silviu Adrian, Chițu Adina Elena, Ignat Cătălin Adrian, Iordăchescu 

Nelu și Neagu Mihai Cristian). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Cu 19 voturi, punctul nr. 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat. 

Trecem la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind 

aprobarea asocierii județului Prahova cu unele localități din județ, precum și alocarea 

unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2024 în vederea realizării unor 

obiective de interes public. 

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6. 

Dacă sunt discuții, vă rog! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Da, sunt. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă rog! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnul președinte, de ce nu au fost luate în calcul toate solicitările de 

parteneriate?  

Și aici o să încep să fac referire:  

Comuna Tătaru, nu se regăsește, deși are solicitare depusă, în care solicită - 

Amenajare intersecții drumuri locale, iar noi dăm 900 mii, la LED-ul de la Comarnic.  

Comuna Albești Paleologu, solicită amenajare teren minifotbal, 550 mii.  

Telega, face următoarea solicitare: Apărări de mal, DC 5 Telega - Melicești, 

Comuna Telega și nu ați vrut să-i dați bani cum trebuie și să își ducă la îndeplinire 

problema aceasta, iar noi dăm bani la LED-ul de la Comarnic.  

Cocorăștii Colț, solicită 400 mii, achiziționare vidanjă, să rezolve problema 

populației nu a altora, iar noi dăm 1,5 milioane, la Sinaia, în loc să dăm un milion, la 
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Băicoi. Ca să înțeleagă și domnul primar diferențele, fiind orașul cel mai mare din 

Prahova.  

Comuna Ștefești - Reabilitare, modernizare trotuare și Extindere Cămin 

Cultural. Probabil nu este necesar, și nu îi dați niciun ban, nu l-ați luat în calcul. 

Înțeleg că vă deranjez că vorbesc și nu sunteți atent... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă ascult. 

Enumerați niște adrese de solicitări...  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Le pot continua pe toate: Vărbilău, Slănic, Cornu, Fulga, Șotrile, Ștefești, 

Podenii Noi. 

La Boldești, îi dați 150 mii pe... 

Stați un pic, că ajung și la Boldești... Îi dați pe parteneriat, 500 mii, deși nu vă 

cere, pentru finanțarea UAT-ului... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dacă observați...  

Să nu spuneți că nu cere, că cere. E cererea scrisă. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

I-ați băgat 200 mii, abia ieri sau alaltăieri, pentru funcționarea... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Și i-am dat în continuare și astăzi pe funcționare. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Am înțeles, domnul. Nu ați ținut cont, la Boldești-Scăeni, de solicitarea 

pentru altceva, nu pentru asta.  

La Chiojdeanca la fel. 

La Gornet, comuna Gornet, a solicitat 300 mii, în solicitarea de parteneriat și 

dumneavoastră îi dați 150 mii.  

Deci, cum este situația asta în continuare? 

 

Dl Lorin Gabriel Tudoran 

Domnul Enescu, vă opriți puțin, vă rog frumos! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu am terminat. Dați-mi voie, domnul consilier. 

 

Dl Lorin Gabriel Tudoran 

Ați vorbit de... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Vorbesc, că este dreptul meu. 
 

Dl Lorin Gabriel Tudoran 

Da, dar prea mult...  
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Dl Rareș Dan Enescu 

Și care este... Și unde mi se interzice că nu am dreptul să vorbesc? 

 

Dl Lorin Gabriel Tudoran 

...și nu la obiect.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Domnilor consilieri, dacă vreți să nu vorbesc, închideți-mi microfonul, este 

simplu, să știe locuitorii județului Prahova ce să voteze în consecință. Că și pe mine 

mă întreabă: Voi sunteți aliați? 

Domnul Ciucă, domnul președinte, știe despre problema asta? Că noi 

semnalăm de 4 ani de zile, că nu suntem în alianță la Prahova. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da dumneavoastră știți că nu s-au dat bani la Dâmbovița? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Dâmbovița, are consiliul ei. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Dar de ce întrebați dacă se știe... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

La fel și Secăria la fel și Sălciile, la fel și Gherghița, Drăgănești, Călugăreni, 

Olari, Râfov, Ceptura și alții. Despre ce vorbim? De ce nu ați luat în calcul 

solicitările depuse în ziua aceea, din săptămâna trecută, domnul președinte, iar astăzi 

faceți pocinog și acordați discreționar niște sume de bani 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, vă rog! 

 

Dl Lorin Gabriel Tudoran 

Eu sunt boldeștean și iubesc locuitorii acestui oraș. 

Domnul Rareș, sunteți într-o eroare. Se alocă, astăzi, 500 mii lei, În mandatul 

acesta, până în acest moment, s-au mai alocat 3,4 milioane lei. 

Domnul președinte, vă felicit pentru acest lucru, că țineți această Unitate în 

viață. Să știți că și angajații de acolo vorbesc de doamna contabil, Țuică, domnul 

doctor, Tudoran, de doamna director, Anca Stârceanu, oameni pe care 

dumneavoastră i-ați cunoscut personal, vă mulțumesc și se bucură că reușiți să țineți 

în viață această Unitate. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Domnul președinte, îmi permiteți? 

Domnul Enescu, ce vă deranjează? Vă deranjează că s-au alocat sume fără să 

se solicite? Asta vă deranjează? 
 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu, domnilor consilieri. 
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Vedeți că sunteți în eroare și nu știți să citiți cum trebuie. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Păi ați spus că s-au alocat fără să se solicite. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Primăria Boldești-Scăeni, a solicitat încheierea unui parteneriat privind 

repararea infrastructurii stradale în orașul Boldești-Scăeni. DJ 232 intravilan și 

extravilan, 5 kilometri: Strada Ogrăzii - 0,5 kilometri, Calea Unirii - 5 kilometri, 

dacă treceți pe acolo, în cuantum de 1 milion lei.  

Iar noi dăm 900 mii pentru LED, la Comarnic.  

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Dar nu mi-ați răspuns. 

Pentru Spital, vă deranjează că se alocă bani fără să se discute? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

S-au alocat bani, la Spital. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

S-au alocat, asta încerc să... 

Acuma, dăm 500 mii, din nou. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu vreți să dați pentru ce trebuie. Și pentru altceva, nu numai pentru Spital.  

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

Deci pentru Spital nu trebuie. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Se pare că participările dumneavoastră la ședințele de consiliu sunt bune, 

foarte bine, dar cred că altfel nu se puteau da, data trecută, banii pentru Unitatea 

Medico Sanitară. 

 

Dl Constantin Răzvan Constantin 

S-au dat întotdeauna.  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

S-au dat întotdeauna, dar așa cum și dumneavoastră aveți informații de acolo, 

așa am și eu. 

Vă mulțumesc, dragi colegi! 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, domnul consilier. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

V-am pus o întrebare. 

 



42 
 

Dl Dumitru Tudone 

Raportat la întrebarea dumneavoastră și la fondul care s-a putut economisi 

din bugetul județului, acestea au fost posibilitățile. Niciodată, o cerere, dacă este de 

10 lei, dacă nu avem suficientă finanțare, nu suntem obligați să asigurăm 10 lei. 

Asigurăm cât putem din cerere și în funcție de echitățile avute. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Ați spus, data trecută că le veți analiza pe toate. 

Nu ați analizat...    

 

Dl Dumitru Tudone 

Le-am analizat pe toate. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu ați analizat 24 de cereri. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Le-am analizat... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Și ați dat... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Le-am analizat pe toate și am dat la cât s-a putut. 

Exact cum ați analizat și dumneavoastră, în 2019...  

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu ați fost aici în 2019. 

 

Dl Dumitru Tudone 

M-am uitat în Procesul-Verbal. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu contează ce a fost atunci, contează ce este acum. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Contează. Trebuie să vă intereseze tot ce este.  

 

Dl Eugen Ionică 

Domnul Rareș, am fost și eu și au fost colegi de-ai mei și știm exact ce s-a 

întâmplat. 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Mă bucur, domnul Ionică, și ați votat în consecință și dumneavoastră.  

 

Dl Dumitru Tudone 

Nu cred că există o prevedere legală care interzice această alocare. 
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Dl Rareș Dan Enescu 

Există. Art. 297 sau 79 din Codul Penal.  

 

Dl Eugen Ionică 

Ne-ai amenințat cu asta. OK, am înțeles. Faci plângere penală... 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Nu am amenințat eu. 

E o infracțiune pe care o comiteți... 

 

Dl Dumitru Tudone 

Vă mulțumesc! 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supunem la vot acest punct de pe ordinea de 

zi. 

Voturi împotrivă? 

 

  Dl Rareș Dan Enescu 

Noi, Grupul nostru, împotrivă, clar. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, vă rog! 

 

Dl Cătălin Adrian Ignat 

...ne place să credem și am fi sperat ca în urma faptului că  acest proiect a mai 

fost la o ședință anterioară, tot așa la urgență. Atunci s-a scos de pe ordinea de zi în 

ideea că vor fi consultate și alte UAT-uri. Între timp, au mai apărut și alte UAT-uri, 

dar nu suficiente, și noi tragem concluzia că nu s-a dezbătut suficient acest subiect. 

Am vrea să avem mult mai armonios dezvoltat județul Prahova și nu ne interesează 

că sunt primari PSD, PNL sau USR.  

De altfel, noi, cumva ne-am asumat și un rol pe care ar fi trebuit să-l aibă   

inițiatorul acestui proiect, să discute cu Grupurile politice. Am mai auzit acest lucru 

spunându-se mai devreme și este foarte adevărat, înainte de a pune pe ordinea de zi, 

de a vedea care sunt cererile, prioritățile și necesitățile din comunitate, din județ.  

De aceea, nu ne vom putea opune, dar nici nu vom vota pentru, așa că ne vom 

abține la acest proiect, pentru că nu avem suficiente lucruri clare ca să ne exprimăm 

și ca să avem o poziție fermă pe acest proiect. 

Vă mulțumesc. 

 

Dl Dumitru Tudone 

Da, mulțumim! 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Încă un comentariu, domnul președinte. 

O să vă rog, ca imediat după ședință, în calitate de consilier județean, să-mi 

răspundeți cu celeritate și să-mi transmiteți hotărârile, hotărârea, până acuma, luată, 

semnată și parafată de conducerea Consiliul Județean, și cea de-a doua hotărâre, că 

se pare că trece și a doua.  

Vă mulțumesc! 
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Dl Dumitru Tudone 

Cu plăcere. 

Voturi împotrivă? 

 

Dl Rareș Dan Enescu 

Am spus, împotrivă. 

 

Dl Gabriel Stelu Andrei 

Domnul președinte, Andrei Gabriel, abținere. 

 

Dna Adina Elena Chițu 

Adina Chițu, abținere. 

 

Dl Cătălin Adrian Ignat 

La fel, cei 4 consilierii de la USR: Ignat Cătălin, Bercea Raluca, Iordăchescu 

Nelu și Boroșteanu Silviu, se vor abține. 

 

Dl Dumitru Tudone 

S-a reținut, domnul consilier. 

  

Dl Mihai Cristian Neagu 

Abținere. 

 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 19 voturi 

„pentru”, 6 voturi ,,împotrivăˮ (Ardeleanu Vasile, Enescu Rareș Dan, Furtună 

Bogdan Tiberiu, Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra, Pințoiu Alin Valentin și 

Sfîrloagă Ludmila) și 7 ,,abțineriˮ (Andrei Gabriel Stelu, Bercea Raluca Mihaela, 

Boroșteanu Silviu Adrian, Chițu Adina Elena, Ignat Cătălin Adrian, Iordăchescu 

Nelu și Neagu Mihai Cristian). 

 

Dl Dumitru Tudone 

Cu 19 voturi pentru, proiectul a fost aprobat. 

Vă mulțumesc mult! 

O zi bună! 

 

p. PREȘEDINTE,                                         SECRETAR GENERAL, 

                Dumitru Tudone                                                Hermina Adi Bîgiu    
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